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Beste wijnliefhebber,

Met groot enthousiasme en genoegen presenteren wij hierbij onze gloednieuwe 
Cordier by Invivo portfolio catalogus. 

In ons geliefde Cordier portfolio schitteren niet alleen onze vertrouwde, klassieke 
parels, maar ook een selectie van unieke en innovatieve merken die exclusief 
voor ons -en daarbij ook voor u- beschikbaar zijn. Deze succesvolle combinatie 
geeft ons een voorsprong op andere wijnimporteurs en -distributeurs, waardoor 
wij u een collectie van wereldklasse kunnen presenteren die de huidige trends 
en ontwikkelingen in de wijnwereld weerspiegelt.

Ons toegewijd team van gepassioneerde wijnexperts staat klaar om u te 
begeleiden en te inspireren bij het ontdekken van al onze aanwinsten zodat we 
gezamenlijk van grote impact kunnen zijn in deze prachtige wijnwereld. Of u nu 
op zoek bent naar een verfijnde klassieker of een gedurfde nieuwe ontdekking, 
wij bieden persoonlijk advies en ondersteuning om ervoor te zorgen dat uw 
wijnkaart altijd tot in de perfectie is samengesteld.

“Committed today, creative for tomorrow” is niet alleen ons motto, maar ook 
onze leidraad bij het vormgeven van de toekomst van de wijnindustrie. We zijn 
voortdurend bezig met het verkennen van nieuwe mogelijkheden, het omarmen 
van innovatie en het breken van grenzen om uw wijnbeleving naar nieuwe 
hoogten te tillen. Dit doen wij bijvoorbeeld onder andere met ons CRS-initiatief, 
“Terra360”. Hierbij streven we naar duurzame wijnproductie die niet alleen goed 
is voor uw smaakpapillen, maar ook voor de planeet.

Proost op nieuwe ontdekkingen
en gezamenlijke successen,

Chantal Bosch – Nanninga 
Country Manager Cordier NL 

Wij danken u hartelijk voor uw voortdurende steun en vertrouwen in ons en 
onze wijnen. Samen kijken we ernaar uit om u te blijven verrassen en te 

inspireren met een assortiment dat de laatste trends in de wijnwereld 
weerspiegelt en u keer op keer verwondert.
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“Niet alle producten hoeven afkomstig te zijn van een 
leverancier die conform een IFS-standaard dan wel een 
andere door GFSI erkende standaard gecertificeerd is. 
Voor meer informatie hierover kunt u contact met ons 
opnemen.”
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“Niet alle producten hoeven afkomstig te zijn van een leverancier  die conform een 
IFS-standaard dan wel een andere door GFSI erkende standaard gecertificeerd is. 

Voor meer informatie hierover kunt u contact met ons opnemen.”

We werken samen met gerenommeerde 
wijnhuizen van over de hele wereld: van 
Argentinië tot Italië en van Frankrijk tot Nieuw-
Zeeland. Op de volgende pagina’s treft u 
wijnhuizen die stuk voor stuk uitblinken in 
kwaliteit en zorgvuldig door ons geselecteerd 
zijn. Wijnen die eigenlijk niet op uw wijnkaart 
mogen ontbreken.

Van de milieuvriendelijke en biodynamische wijn 
van Château Maris - die je in menig Michelin-
sterrenrestaurant op de menukaart aantreft - 
tot Figuière - het tophuis uit de Provence dat al 
ruim een halve eeuw in handen is van de familie 
Combard en van het werk van de ambachtelijke 
wijnboeren van Cordier tot het champagnehuis 
van Castelnau dat internationaal bekend staat. 
Naast bovengenoemde merken omvat ons 
assortiment ook andere klinkende wijnhuizen.

Van wijnhuizen over de wereld

UITGELICHTE MERKEN

PRIJSLIJST
AANVRAGEN?
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Champagne Dival Cotel

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Champagne Dival Cotel - Brut Champagne 75 cl 6

Champagne Dival Cotel - Brut Rosé Champagne 75 cl 6

Champagne Dival Cotel - Blanc de Blancs Premier Cru Champagne 75 cl 6

Dival Cotel is de Champagne van alle Terroirs. Dival Cotel brengt u in het 
hart van de valleien en hellingen van de Champagne, om de diversiteit van 
de champagnestreken te ontdekken en uitzonderlijke organoleptische 
ervaringen te onthullen. Meer dan wijn is Dival Cotel een uitnodiging om 
de variëteiten van de champagne te ontdekken, en de subtiele diversiteit 
van de blends die ze kunnen bieden. 

Dival Cotel is een selectie van druiven, plaatsgebonden, die een 
historisch erfgoed weerspiegelen: het erfgoed van een land, gevormd 
door mensen, en de knowhow van wijnmakers door de eeuwen heen. Een 
nieuwe en waarheidsgetrouwe benadering van de valleien en hellingen 
van de Champagne.

Champagne Dival Cotel
Frankrijk

INDEX
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Champagne Castelnau

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 37,5 cl 12

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 150 cl 3

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 300 cl 3

Champagne Castelnau - Rosé Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Blanc de Blancs Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Extra Brut Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Millésimé Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Cuvée Hors Categorie Champagne 75 cl 1

100 jaar geleden lanceerde een groep ondernemende wijnboeren in 
Épernay een nieuw Champagnemerk ter ere van een Franse generaal 
uit de Eerste Wereldoorlog die generaal Curières de Castelnau 
heette. Vandaag de dag vormen de know how en inventiviteit die 
zij toonden, een link tussen de tradities van die tijd en het heden. 

Moeder Natuur, beheerd en verzorgd door de wijnbouwers 
van Castelnau, geeft eind september een glorieuze overvloed 
aan druiven van de allerhoogste kwaliteit om te worden 
verwerkt tot de beste cuvées van de Castelnau champagnes. 

Keldermeester Elisabeth Garcelot en haar team van oenologen stellen 
de blends samen voor de verschillende Castelnau-cuvées. Deze blends 
hebben tijd nodig om hun ware kwaliteit en complexiteit te tonen: de Brut 
Reserve brengt minimaal 6 jaar door in de koele, donkere kelders waarbij 
de millésimé wijnen zelfs 10 jaar of soms nog langer rijpen alvorens 
deze op de markt komen. In vier Champagne gebieden heeft Castelnau 
wijngaarden: de Côte des Blancs, de Montagne de Reims, De Vallée de 
Marne en Côte des Bar.

Champagne Castelnau
Frankrijk

INDEX
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Café de Paris

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Café de Paris - Blanc de Blancs Brut Vin de France 75 cl 6

Café de Paris - Rosé Vin de France 75 cl 6

Café de Paris - ICE Edition Vin de France 75 cl 6

Café de Paris - Blanc Stil Côtes de Gascogne 75 cl 6

Café de Paris - Rosé Stil Côtes de Gascogne 75 cl 6

Café de Paris - Doux Côtes de Gascogne 75 cl 6

The bistro way of life.

Bij Café de Paris droom je weg naar de typische Franse caféetjes en 
hun bruisende sferen. Naar een plek waar je vrienden ontmoet aan 
de bar, terwijl je neervlijt in een comfortabele zetel of nieuwe mensen 
leert kennen op het terras. Het merk Café de Paris biedt een diversiteit 
aan mousserende wijnen met energieke en verfrissende smaken. Te 
herkennen aan de fijne natuurlijke bubbels, een mooie gouden kleur en 
een expressieve persoonlijkheid. Het zijn heerlijke dorstlessende wijnen 
die je graag als aperitief drinkt.

Dat Café de Paris het meest geschonken aperitief in Frankrijk is, is dan 
ook geen verrassing. Het idee om een licht bubbelend en verfrissende 
wijn te ontwikkelen ontstond in Parijs, als eerbetoon aan deze mooie stad 
waar in alle caféetjes iedere dag weer een mooi glas mousserende wijn 
geschonken wordt. Vandaag de dag zijn de mousserende wijnen van 
Café de Paris niet weg te denken uit het straatbeeld en behoort het tot de 
10 best verkochte Franse wijnmerken wereldwijd.

Café de Paris
Frankrijk

INDEX
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MVSA Cava

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

MVSA Cava - Brut Penedès 37,5 cl 12

MVSA Cava - Brut Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Brut Magnum Penedès 150 cl 6

MVSA Cava - Brut Jeroboam Penedès 300 cl 1

MVSA Cava - Brut Nature Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Brut Reserva Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Ice Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Semi Seco Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Brut Rosé Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - 0.0% Penedès 75 cl 6

MVSA CAVA is een premium cava zonder onbereikbaar te willen 
zijn! MVSA CAVA staat voor  een levensstijl waarbij emotie, 
beleving en vooral genieten centraal staan! Onder het motto 
‘the perfect excvse’ wil MVSA CAVA anderen aansporen om in 
het ‘nu’ te leven. Vier de kleine dingen en neem niets voor lief.  
 
Zoek plezier in elke dag, want lachen is het beste medicijn. Dans tot 
laat in de nacht, alsof je nooit meer zo vrij zal zijn. Spring binnen bij je 
beste vriend, om een hele avond te praten over de dingen die er écht toe 
doen. Net zoals vroeger. Toost op de vrouwen in je leven – mama, zus, 
vriendinnen: op jullie! Doe alles met volle overgave, en heb geen spijt. Het 
leven is kort, dat is het perfecte excuus.

MVSA
Spanje

C A V A

INDEX
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Le Val

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Le Val - Brise Chardonnay - Viognier IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Grenache - Syrah IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Merlot - Syrah IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Syrah IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Muscat Medium Sweet IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Fraicheur du Sud Cotes de Gascogne Blanc IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Fraicheur du Sud Gris Rosé IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Fraicheur du Sud Rosé Moelleux IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Onze wijngaarden zijn ideaal gelegen, namelijk tussen de bergen van de 
Pyreneeën en de Middellandse Zee in. En juist in deze valleien halen wij 
het beste uit het terroir en de druiven waardoor we fruitige en gulle wijnen 
produceren die bij alle gelegenheden gedronken kunnen worden.

De signatuur Le Val is dan ook het resultaat van de beste selectie van 
wijnen uit onze wijngaarden. Tel daarbij de expertise van onze wijnmakers 
op, en ontdek hoe we de rijkdom en diversiteit van ons kostbare terroir tot 
uitdrukking hebben weten te brengen.

Een breed gamma van wijnen met verschillende appellations, 
assemblages en verpakkingen om zowel de beginnende als de meer 
ervaren wijndrinker tevreden te stellen.

Le Val
Frankrijk

INDEX
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Le Val

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Le Val - Heritage Chardonnay IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Sauvignon Blanc IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Grenache Rosé IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Merlot IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Cabernet Sauvignon IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Pinot Noir IGP Pays d’Oc 75 cl 6

INDEX
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Mythique

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Mythique - Languedoc Blanc Languedoc 75 cl 6

Mythique - Languedoc Rosé Languedoc 75 cl 6

Mythique - Languedoc Rouge Languedoc 75 cl 6

La Cuvee Mythique - Blanc IGP Pays d’Oc 75 cl 6

La Cuvee Mythique - Rosé IGP Pays d’Oc 75 cl 6

La Cuvee Mythique - Rouge IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Mythique, het symbolische merk, al meer dan 30 jaar dé legende van 
de pioniers van de Languedoc Roussillon. De Uil, veel aanwezig in de 
Languedoc, is de schildwacht van de legendarische terroirs van de 
wijngaarden in Languedoc Roussillon.

Het merk Mythique verenigt nu 1500 wijnbouwers uit de Languedoc, 
die zichzelf voortdurend uitdagen om de oorspronkelijke smaak van de 
Languedoc te bewaken.
 
“Door de seizoenen heen observeer ik de mythische terroirs van de 
Languedoc. Met mijn scherpe ogen en mijn kritische blik ontgaat mij 
niets. Ik bescherm de heerlijke druiven van deze grote terroirs en ben de 
bewaker van het geduldige werk van de wijnbouwers.”

- De Uil -

Mythique
Frankrijk

INDEX
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Vanwege de reputatie hebben de grootste landgoederen van die tijd 
het de distributie van hun prestigieuze wijnen toevertrouwd, zoals 
Domaine de la Romanée Conti en de familie Liger-Belair (La Romanée).
Begin jaren negentig moest het huis worden verkocht en raakte 
geleidelijk in de vergetelheid.

Laurent Delaunay kocht de familienaam eind 2017 terug om deze te 
herstellen tot de grootste namen van Bourgondië door uitzonderlijke 
wijnen aan te bieden in een luxe en traditionele stijl.

Vanaf jaargang 2017 biedt het huis Edouard Delaunay een collectie 
van een dertigtal wijnen uit de Côte de Nuits en de Côte de Beaune, 
van regionale appellaties tot Grands Crus. Nauwkeurige, subtiele 
wijnen die een voorbeeld zijn van balans en discretie, bedoeld voor de 
van te genieten, voor iedere wijnliefhebber van over de hele wereld.

Edouard Delaunay
Frankrijk

Edouard Delaunay

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Edouard Delaunay - Septembre Bourgogne Blanc Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Septembre Bourgogne Rouge Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Mâcon-Prissé Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Saint Veran Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Bourgogne Aligoté Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Hautes-Côtes de Nuits Charmont Blanc Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Meursault Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Meursault 1er Cru Les Charmes Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Hautes-Cote de nuits Charmont rouge Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Beaune Premier Cru Les Grèves Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Nuits St Georges 1er Cru Les Crots Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Pommard ''Les Frémiers'' 1er Cru Bourgogne 75 cl 6

INDEX
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De Provence, het zonnige land van Van Gogh, waar al 26 eeuwen de 
druivenstok aanwezig is. Mogelijk door een gezegend klimaat; zonnig 
en warm, maar waar de ergste hitte door de nabije Middellandse Zee 
wordt getemperd en de Mistral de lucht schoon blaast waarbij eventuele 
parasieten in de wijngaard worden geëlimineerd. Kalksteen, kristallijn 
gesteente en schist zijn de voorkomende terroirs in deze streek, waar 
zo’n 90%van de wijnen bestaat uit rosé. 

Vanwege de gevarieerde bodemsamenstelling en verschillende 
microklimaten worden een reeks van verschillende druivensoorten 
gebruikt. Drie tot vier verschillende cépages in een blend zijn geen 
uitzondering. In La Londe les Maures, tussen Toulon en Saint Tropez, 
ligt het 85 hectare grote wijngoed Figuière. Alain Combard en zijn drie 
kinderen leiden het familiebedrijf. Na de pluk worden de druiven gekoeld, 
zacht geperst en vergist op lage temperatuur in 15-20 dagen op roestvrij 
stalen vaten. Botteling in februari, volgend op de oogst, garandeert de 
fraicheur. Met bijvoorbeeld de Magali rosé in het glas zit je een uurtje op 
rozen. 

Figuière
Frankrijk

Figuière

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Figuière - Mediterranée Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Figuière - Signature Magali Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Figuière - Signature Magali Rosé Côtes de Provence 150 cl 3

Figuière - Première Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Figuière - Confidentielle Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

INDEX
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M. Chapoutier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

M. Chapoutier - Marius Blanc Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Marius Rosé Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Marius Rouge Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - ''La Ciboise'' Blanc Côtes du Lubéron 75 cl 6

M. Chapoutier - "La Ciboise" Rouge Costières de Nîmes 75 cl 6

M. Chapoutier - Belleruche Blanc Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Belleruche Rosé Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Belleruche Rouge Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - La Combe Pilate Viognier Collines
Rhodaniennes 75 cl 6

M. Chapoutier - Crozes-Hermitage "Les Meysonniers" Blanc Crozes-Hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Domaine des Granges de Mirabel Viognier Ardèche 75 cl 6

M. Chapoutier - Condrieu "Invitare" Condrieu 75 cl 6

M. Chapoutier - Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" Blanc Châteauneuf-
du-pape 75 cl 6

M. Chapoutier - Hermitage "Chante Alouette" Hermitage 75 cl 6

Michel Chapoutier is een van Frankrijk’s meest gerespecteerde 
wijnmakers. In 1990 nam 26 jaar oude Michel het in Tain l’Hermitage 
gevestigde familiebedrijf uit 1808 over en bracht de reputatie van het 
huis naar de top van de Rhône. Zijn wijnen zijn een standaard geworden 
niet alleen voor Hermitage wijnen, maar voor de hele Rhône-vallei. 
Het magazine Wine & Spirits noemt hem een levende legende en ook 
wijngoeroe Robert Parker prees hem in The Wine Advocate de hemel in 
en waardeerde in de afgelopen jaren vijf van zijn wijnen met de maximale 
score van 100 punten!

Biodynamische wijnbouw
Michel Chapoutier is visionair en pionier op het gebied van de 
biodynamische wijnbouw met groot respect voor de natuur en het terroir 
koestert hij het familie motto “Fac et Spera” oftewel “Doe en Hoop”. 
Aandacht voor elk perceel, luisterend naar de wereld, het milieu en 
anticiperend op de behoefte van de aarde.

M. Chapoutier
Frankrijk
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M. Chapoutier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

M. Chapoutier - Rasteau Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Crozes-Hermitage "Petite Ruche" Crozes-hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Crozes-Hermitage "Les Meysonniers" Rouge Crozes-hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Saint Joseph "Deschants" St. Joseph 75 cl 6

M. Chapoutier - Saint Joseph "Les Granits" Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Gigondas Rouge Gigondas 75 cl 6

M. Chapoutier - Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" Rouge Châteauneuf-
du-pape 75 cl 6

M. Chapoutier - Cornas "Les Arènes" Cornas 75 cl 6

M. Chapoutier - Hermitage "Monier de la Sizeranne" Hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Banyuls Rimage Rouge Roussillon 75 cl 6
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Astrid & Thérèse

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Astrid & Thérèse - Klassieker Wit, Chardonnay / Vermentino Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Klassieker Rosé, Grenache / Cinsault Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Klassieker Red, Syrah / Grenache Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Cava Cava de Guarda.
DO Penedès 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Cava Brass Boer Cava de Guarda.
DO Penedès 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Excellent White Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Excellent Rosé Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - La Finesse de Astrid Chardonnay Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - La Finesse de Astrid Syrah Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - 100% Sauvignon Blanc Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - 100% Pinot Grigio Sicilië 75 cl 6

Astrid & Thérèse - 100% Grüner Veltliner Niederosterreich 75 cl 6

Astrid & Thérèse - 100% Primitivo Puglia 75 cl 6

Astrid Joosten en Thérèse Boer, beiden gediplomeerde vinologen, delen 
een gepassioneerde liefde voor wijn. We zijn trots op de samenwerking 
tussen Cordier en deze twee geweldige vrouwen. Hun passie voor 
wijn hebben ze samengebracht in het merk Astrid & Thérèse; een 
connaisseurs collectie met een uitstekende prijs-kwaliteitverhouding. De 
afgelopen 15 jaar hebben Astrid & Thérèse duizenden wijnen geproefd, op 
zoek naar zuivere, goed gemaakte wijnen van wijnboeren die hun filosofie 
delen: eerlijke en smaakvolle wijnen tegen betaalbare prijzen. Hun wijnen 
worden keer op keer bekroond op internationale wijnconcoursen.
 
Astrid raakte al op jonge leeftijd geïnteresseerd in wijn en volgde 
wijncursussen voordat ze uiteindelijk gediplomeerd Vinoloog werd. Als 
waardering voor haar werk ontvangt zij van de koninklijke vereniging van 
wijnhandelaren een ‘wijnrank’. Dat is een onderscheiding voor mensen 
die volgends de KVNW bijdragen aan het goede imago van de wijn en de 
wijnsector.
 
Thérèse begon haar carrière in de gastronomie toen ze op 21-jarige 
leeftijd samen met Jonnie Boer Restaurant De Librije overnam. Ze werd 
vinoloog en ontving hun eerste Michelinster in hetzelfde jaar. Ze werden 
meestergastronomen in 2003 en ontvingen hun derde Michelinster in 
2004.

Astrid & Thérèse
Frankrijk / Spanje / Italië / Oostenrijk
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Astrid & Thérèse

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Astrid & Thérèse - Toscana Toscana 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Rueda Rueda 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Pouilly Fumé Loire 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Ciao! Rosé Blush Sicilië 75 cl 6

Astrid & Thérèse - La Donna Bella Spumante Rosé Piëmonte 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Villa Blanche Chardonnay Cuvée Speciale Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Villa Blanche Malbec Cuvée Speciale Pays d’Oc 75 cl 6
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Een iconisch alcoholvrij wijnmerk
Al meer dan 30 jaar richt Artis zich op het creëren van een assortiment 
heerlijke, alcoholvrije en caloriearme wijnen, met een toewijding die 
diepgeworteld is in hun expertise in dealcoholisatieprocessen.
Het begint allemaal met een zorgvuldige selectie van wijnen, waarbij 
alleen de beste worden gekozen volgens strikte specificaties. Vervolgens 
ondergaan deze wijnen een dealcoholisatieproces dat ervoor zorgt dat 
alle aroma’s en vitamines behouden blijven, waardoor een smaakvol en 
voedzaam eindproduct ontstaat.
 
Het Artis assortiment vertegenwoordigt niet alleen een reeks producten, 
maar een hele levensstijl - een levensstijl waarin men kan genieten van 
de geneugten en smaken van de druif, zonder zich zorgen te hoeven 
maken over alcoholgehaltes en calorieën. In een tijd waarin gezondheid 
en welzijn steeds belangrijker worden, omarmen consumenten de 
“gezonde” alcoholvrije trend. Deze trend wordt niet alleen gedreven door 
gezondheidsbewustzijn, maar ook door een groeiende waardering voor 
innovatie en moderniteit, vooral onder jongere generaties.
 
Bij Artis draait het niet alleen om het aanbieden van alcoholvrije 
alternatieven; het gaat om het creëren van een levensstijl die gezondheid, 
smaak en genot in evenwicht brengt. Met hun exclusieve assortiment 
hebben ze een markt gecreëerd waarin keuze gemakkelijk te begrijpen 
is en merkbekendheid sterk is.

Artis, een merk dat niet alleen staat voor alcoholvrije wijnen, maar voor 
een hele nieuwe manier van leven - een leven vol smaak, gezondheid en 
plezier.

Artis
Frankrijk

Artis

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Artis - Muscat Vin de France 75 cl 6

Artis - Chardonnay Vin de France 75 cl 6

Artis - Syrah Vin de France 75 cl 6

Artis - Merlot Vin de France 75 cl 6
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Pasqua

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Pasqua - Colori di Italia Soave Veneto 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Pinot Grigio Veneto 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Chardonnay Puglia 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Rosato Puglia 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Bardolino Chiaretto Classico Veneto 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Montepulciano d’ Abruzzo Abruzzo 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Sangiovese Puglia 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Valpolicella Veneto 75 cl 6

Pasqua - Romeo & Juliet Prosecco Spumante Brut Veneto 75 cl 6

Pasqua - Romeo & Juliet Prosecco Spumante Rosé Veneto 75 cl 6

Pasqua - Passimento Bianco Romeo & Juliet Veneto 75 cl 6

Pasqua - Passimento Rosso Romeo & Juliet Veneto 75 cl 6

Pasqua - Passimento Rosso Romeo & Juliet Magnum Veneto 150 cl 1

Pasqua, House of the Unconventional, is de belichaming van het stoere 
vooruitstrevende karakter dat Pasqua altijd al in haar genen heeft. De 
generatie die nu aan het roer staat, de derde sinds 1925, wordt vooral 
door de sterke kracht van innovatie, nieuwsgierigheid en vernieuwing 
gedreven. Precies wat deze tijd nodig heeft! 
Het zijn deze kwaliteiten die in de huidige filosofie, visie en het dagelijkse 
werk van het wijnhuis terug te vinden zijn. Pasqua is het wijnhuis waar 
traditie, onderzoek en toekomst denken samenkomen. De plek waar 
historie en authenticiteit voelbaar aanwezig zijn en Pasqua zich daardoor 
niet in het verleden laat opsluiten maar dit juist continu gebruikt om verder 
te kijken, naar de toekomst en verder.

Innovatie 
De know-how van de familie Pasqua, die in bijna een volledige eeuw is 
opgebouwd en wordt overgedragen, combineren zij keer op keer met 
de meest moderne technologie, in productie, proces, creatie en beleving 
van de wijnen en merken van Pasqua. Alleen dan, zo vinden zij, kun je de 
verwachting van je klant en markt overtreffen. De nieuwe campagne, 
House of the Unconventional, laat precies die persoonlijkheid en kracht 
van doorpakken door het wijnhuis zien. Innovatie en een krachtige wijn 
merk, ook in de digital en art wereld waarin de toekomst zich ontvouwt.

Pasqua
Italië
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Pasqua

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Pasqua - 11 Minutes Rosato Veneto 75 cl 6

Pasqua - 11 Minutes Rosato Veneto 150 cl 6

Pasqua - Y by 11 Minutes Rosato Puglia 75 cl 6

Pasqua - Idealysta Chardonnay / Fiano Puglia 75 cl 6

Pasqua - Idealysta Rosato di Puglia Puglia 75 cl 6

Pasqua - Desire Lush & Zin Primitivo Puglia 75 cl 6

Pasqua - Desire Lush & Zin Primitivo Magnum Puglia 150 cl 6

Pasqua - Cabernet Sauvignon Lui Veneto 75 cl 6

Pasqua - Hey French: You could have made this but you did 
not Veneto 75 cl 6

Pasqua - Mai dire Mai / Valpolicella Superiore Veneto 75 cl 6

Pasqua - Mai Dire Mai / Fear no Dark Veneto 75 cl 6

Pasqua - Mai dire Mai / Amarone Della Valpolicella Veneto 75 cl 6
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Lenotti

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Lenotti - Bianco di Custoza Veneto 75 cl 6

Lenotti - Colle dei Tigli Veneto 75 cl 6

Lenotti - Soave Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Maffeo Bianco Delle Venezie Veneto 75 cl 6

Lenotti - Pinot Grigio delle Venezie Veneto 75 cl 6

Lenotti - Le Folaghe Lugana Bianco Veneto 75 cl 6

Lenotti - Chiaretto Rosato Bardolino Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Bardolino Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Rosso Passo Veneto Veneto 75 cl 6

Lenotti - Capomastro Veneto Rosso Veneto 75 cl 6

Lenotti - Valpolicella DOC Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Colle Forte Rosso Veneto 75 cl 6

Lenotti’s traditie in het maken van klassieke Bardolino wijnen gaat terug 
tot in 1906. Het wijnhuis en de wijngaarden van Cantine Lenotti liggen 
op de prachtige oevers van het Gardameer in Bardolino. De constante 
modernisering, zonder daarbij het respect voor het traditioneel 
wijnmaken uit het oog te verliezen, zorgde voor een enorme boost in de 
afgelopen veertig jaar.
  
Dit wijnhuis is gespecialiseerd in hoge kwaliteitswijnen en vervaardigt 
een uitgebreid gamma aan wijnen; van Soave tot de legendarische 
Amarone della Valpolicella.

Lenotti
Italië
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Lenotti

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Lenotti - Collezione in Botte Veneto 75 cl 6

Lenotti - Le Crosare Ripasso Valpolicella Veneto 75 cl 6

Lenotti - Bardolino Le Olle Veneto 75 cl 6

Lenotti - Massimo Veneto Rosso Veneto 75 cl 6

Lenotti - Amarone Della Valpolicella DOCG Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Di Carlo, Amarone Della Valpolicella Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Recioto Della Valpolicella Classico Veneto 50 cl 12
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De familie Follador leidt het kleine wijnbedrijf in het dorp Col San 
Martino dat zo’n 80 km ten noorden van Venetië ligt tussen de 
twee hoofdsteden van Prosecco, Valdobbiadene en Conegliano. 
Iedereen in het kleine dorp wijst je onmiddellijk de weg als je naar 
deze familie vraagt. Immers sinds de 18e eeuw is de naam Follador 
hier al verbonden aan wijn.

Vader Gianfranco Follador staat weliswaar nog steeds aan het roer 
maar de nieuwe generatie neemt steeds meer taken van hem over. 
Michele voert de algehele leiding en zijn drie zusters Francesca 
(oenoloog), Emanuela en Cristina nemen respectievelijk de 
vinificatie, administratie en export voor hun rekening.

Follador
Italië

Follador

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Follador - Prosecco Frizzante Piccolo Veneto 20 cl 24

Follador - Prosecco Frizzante Veneto 75 cl 6

Follador - Vita Rosa Vino Frizzante Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Brut Spumante Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Brut Spumante Magnum Veneto 150 cl 6

Follador - Nature Extra Brut Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Extra Dry Superioire Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Superiore DOCG Torre di Credazzo Veneto 75 cl 6

Follador - Laelia Prosecco Rosé Brut DOC Treviso Veneto 75 cl 6
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Het verhaal van het wijnhuis Viberti Giovanni begint in 1923 wanneer 
Cavalier Antonio Viberti de Locanda del Buon Padre koopt en begint 
met het produceren van wijn voor de gasten. Dolcetto, Barbera en 
Nebbiolo waren in die tijd de 3 druiven die alleen door Cavaliere werden 
gevinifieerd. In 1967 zet de tweede zoon Giovanni, bijgestaan door 
zijn vrouw Maria, de eerste stappen in het kleine familiewijnbedrijf. De 
aanwezigheid van Maria blijkt fundamenteel voor de wijnkelder en Buon 
Padre, en haar zorg voor maaltijden en inzicht in het bedrijf draagt bij 
aan de groei van het wijnbedrijf, de wijnkelder, de wijnen en de familie. In 
de jaren ‘70 groeit de wijnkelder, mede dankzij een nieuwe locatie voor 
fermentaties in cementen tanks, en in de late jaren ‘80 beginnen micro-
vinificaties in temperatuur gecontroleerde stalen tanks. De verkoop 
breidt zich uit naar Europese landen in de jaren ‘90, gevolgd door export 
naar de Amerikaanse markt.
 
Vandaag zet het wijnhuis Viberti Giovanni zijn geschiedenis voort met 
de derde generatie, waarbij Claudio, de jongste zoon, direct betrokken 
is bij zowel de wijnproductie als het management. Recent is aanzienlijk 
geïnvesteerd in de Barbera wijnstok, wat heeft geleid tot groei van 
de Barolo wijnen in hun meest klassieke stijl, met bijdragen van acht 
verschillende Barolo crus, professioneel verbouwd met respect voor 
biodiversiteit.

Viberti
Italië

Viberti

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Viberti - Filebasse Chardonnay Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Rinato Langhe Chardonnay Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Dolbà Langhe Dolcetto - Barbera d'Alba Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Pubblicano Dolcetto Piëmonte 75 cl 6

Viberti - La Gemella Barbera d'Alba Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Barolo Buon Padre Nebbiolo Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Bricco delle Viole Barolo Riserva Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Moscato d'Asti Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Grappa di Barolo Buon Padre Piëmonte 70 cl 6
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Bodegas Coto Vintage is een relatief jong wijnbedrijf, waar 
kwaliteit aan hoge technologie wordt gekoppeld. Bodegas Coto 
Vintage is in 1970 opgericht door een aantal wijnbouwers. Zij 
vestigden zich in Oyón in de Rioja Alta. In die tijd had de coöperatie 
11.000 vierkante meter totaal oppervlak. Nu beschikt de bodega 
over 110.000 vierkante meter waarvan 60.000 eigen wijngaarden 
in Rioja Alta. Na vele jaren is “Coto Vintage” uitgegroeid tot een 
bekende lijn op het gebied van kwaliteitswijnen uit DOCa Rioja. 
Bodegas Coto Vintage wordt dan ook gezien als de absolute 
specialist ten aanzien van gerijpte wijnen uit DOCa Rioja, zowel 
van de kwaliteit Crianza alsook Reserva en Gran Reserva.

El Coto de Rioja
Spanje

El Coto de Rioja

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

El Coto - Coto Mayor Blanco Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Verdejo Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Rosado Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Rioja Crianza Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Rioja Crianza Jéroboam Rioja 300 cl 1

El Coto - Coto Vintage Reserva Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Vintage Gran Reserva Rioja 75 cl 6
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François Lurton begon als ‘flying winemaker’. Samen met broer Jacques 
werden er fraaie wijnen gemaakt van de beste druiven, waar ook ter 
wereld. François heeft onder andere in Frankrijk een aantal hele mooie 
wijngaarden in bezit. Hier maakt hij gebruik van de eigenschappen van 
het terroir en klimaat om wijnen van uitzonderlijke kwaliteit te maken. De 
naam Lurton staat al generaties hoog aangeschreven in de wijnwereld 
en François bewijst zijn kwaliteiten in zijn Fumées Blanches. Voor deze 
wijnen haalt hij het fruit uit koelere wijngaarden in het zuidwesten van 
Frankrijk - de Gers. Het effect van deze koelere groeigebieden op 
bijvoorbeeld de sauvignon blanc druif is dat deze zijn frisheid behoudt 
en een iets rokerige toets meegeeft aan de wijn. De sauvignon blanc 
wijnbasis afkomstig uit Domaine de Fumées Blanches wordt ook gebruikt 
om Leonce Vermouth Extra Dry te maken. Deze 100% sauvignon blanc 
vermouth is een eerbetoon aan Léonce Recapet, de overgrootvader 
van François. Recapet was een innoverende distilleerder en bevlogen 
pionier op het vlak van de wijnbouw. Van Frankrijk vertrekken we naar 
Spanje waar François en zijn broer Jacques in 1990 de inheemse 
druivensoorten in het Spaanse gebied Rueda ontdekten. Twee jaar later 
ontstond het Spaanse wijnhuis Hermanos Lurton in Rueda (hermanos 
= broers). In 1998 kwam Toro een van de oudste appellaties in Spanje 
erbij waar de unieke druivensoort Tinta de Toro geplant staat. Het terroir 
en het klimaat vond François uitermate geschikt voor productie van 
organische, vegan en sulfietvrije rode wijn.

Hermanos Lurton
Spanje

Hermanos Lurton

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Hermanos Lurton - Verdejo Rueda 75 cl 6

Hermanos Lurton - Cuesta de Oro Verdejo Rueda 75 cl 6

Hermanos Lurton - Tempranillo Toro 75 cl 6

Hermanos Lurton - Tinta de Toro Vin Nature Toro 75 cl 6
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Het wijnhuis Dona Maria situeert zich in het Portugese  wijngebied 
Alentejo.  Deze regio ligt in het zuidelijke binnenland en wordt in het 
noorden begrensd door de rivier de Taag. De wijnstokken groeien er in 
rijke klei-kalkbodems met een goede vochtigheidsgraad. Typisch aan de 
streek zijn de soepele fruitige wijnen die gemaakt worden van inheemse 
druivensoorten. Portugal kent meer dan 250 verschillende druivenrassen 
en biedt kwalitatieve wijnen met een veelzijdig smakenpalet.

Julio Bastos richtte zijn wijnhuis op in 2001 en werd in het prestigieuze 
Portugese wijnmagazine Revista de Vinhos benoemd tot ‘producent van 
het jaar’ in 2009. Daarnaast kreeg hij nog tal van bekroningen voor zijn 
voortreffelijke wijnen.

Dona Maria
Portugal

Dona Maria

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Dona Maria - Branco Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Viognier Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Amantis Reserva Branco Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Tinto Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Amantis Reserva Tinto Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Touriga Nacional Alentejo 75 cl 6
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De Nederlandse prinses Marianne, oudste dochter van Koning 
Willem I, kocht Schloss Reinhartshausen in 1855 en maakte 
het tot een centrum van cultuur. Dit historische, adellijke 
wijngoed ligt in het hart van de Rheingau, al eeuwen hét Duitse 
Rieslinggebied. Riesling beslaat zo’n 85% van de aanplant. Met 
zijn meer dan 80 hectare wijngaarden is dit het grootste domein 
in privé-bezit van de Rheingau.

Schloss Reinhartshausen
Duitsland

Schloss Reinhartshausen

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Schloss Reinhartshausen - Rheingau Riesling Sekt Brut 
Goldene Kapsel Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Preusens Gloria Rheingau
Riesling Feinherb Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Riesling Feinherb   Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen -  Riesling Trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Insel Weissburgunder & 
Chardonnay Trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Grauburgunder Rheingau 
Trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Erbacher Hohenrain Riesling
Alte Reben Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Erbacher Spätburgunder trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Erbacher Schlossberg
Riesling Auslese Rheingau 37,5 cl 12
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Sinds de oprichting in 1114 verbouwt klooster Klosterneuburg wijn en 
is daarom het oudste wijndomein van Oostenrijk. Met 108 hectare 
wijngaarden is het een van de grootste en meest gerenommeerde 
landgoederen van het land. De wijngaarden liggen op geselecteerde 
toplocaties in Klosterneuburg, Wenen, Gumpoldskirchen en 
Tattendorf.

Sinds het jaar 2009 is het het eerste koolstofneutrale wijndomein in 
Europa.

De dorpswijnen zijn de steunpilaar van het assortiment wijnen. De 
dorpswijnen zijn jeugdig, fruitig en kenmerkend voor hun variëteiten. 
Ze weerspiegelen op elegante wijze de typiciteit van het relevante 
wijnbouwgebied. De druiven die gebruikt worden om ze te maken 
zijn afkomstig van verschillende wijngaarden, maar altijd van één 
wijnbouwlocatie. De dorpswijncollectie vertegenwoordigt de 
Oostenrijkse wijntraditie in zijn meest plezierige drinkbare vorm.

Stift Klosterneuburg
Oostenrijk

Stift Klosterneuburg

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Stift Klosterneuburg - Grüner Veltliner Wagram 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Weissburgunder Wenen 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Wiener Gemischter Satz Wenen 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Ried Franzhauser Riesling Wagram 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Ried Hengsberg Veltliner Wagram 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Grüner Veltliner Réserve Wagram 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Tattenburg Rosé Tattendorf 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Zweigelt Tattendorf Tattendorf 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - St. Laurent Ausstich Ried Stiftbreite Tattendorf 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Cuvée Patronis Tattendorf 75 cl 6
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Craggy Range maakt een collectie iconische fine wines uit diverse 
regio’s in Nieuw Zeeland. Eigenaar Terry Peabody en zijn familie zijn 
daar precies twintig jaar geleden begonnen met hun droom. Hun streven 
was om in deze gebieden wijngaarden aan te leggen op groene akkers 
en verlaten land, om zo van begin tot eind focus en invloed te hebben 
op het proces en daardoor hoog kwalitatieve single vineyard wijnen te 
produceren. Dat heeft geresulteerd in een serie geweldige wijnen, die 
een pure expressie zijn van het unieke terroir waar ze vandaan komen.

Sustainability omvat alles.
Sustainability betekent voor hen: met alle toewijding zorgen voor het 
land en haar bewoners. Deze passie, die in door het bloed van The 
Peabody familie stroomt, is zichtbaar en voelbaar in alles wat zij doen. 
Om een wijnhuis van wereldklasse te zijn, is het een voorwaarde dat je 
meer doet dan alleen de beste wijnen produceren, vinden zij. De lokale 
natuur en gemeenschap zijn de pijlers van het bedrijf, alles is gericht 
op datgene waarvan we willen dat het hier over 1.000 jaar nog zal zijn.

Craggy Range
Nieuw-Zeeland

Craggy Range

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Craggy Range - Sauvignon Blanc Te Muna Road Vineyard East Coast New 
Zealand 75 cl 12

Craggy Range - Chardonnay Kidnappers Vineyard Hawkes Bay 75 cl 6

Craggy Range - Syrah Gimblett Gravels Vineyard Hawkes Bay 75 cl 12

Craggy Range - Pinot Noir Te Muna Road Vineyard Marlborough 75 cl 12

Craggy Range - Sophia Gimblett Gravels Vineyard Hawkes Bay 75 cl 6

Craggy Range - Aroha Pinot Noir Te Muna Road Vineyard Marlborough 75 cl 6
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Piedra Negra

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Piedra Negra - Alta Coleccion Pinot Gris Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra - Alta Coleccion Malbec Biologic Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra - Gran Lurton White Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra - Malbec Reserve Valle de Uco 75 cl 6

Piedra Negra - Gran Lurton Tinto   Valle de Uco 75 cl 6

Piedra Negra - Gran Malbec Valle de Uco 75 cl 6

Piedra Negra - Chacayes SV       Valle de Uco 75 cl 6

Bodega Piedra Negra, het Argentijnse wijnhuis dat onder leiding staat 
van wijnvirtuoos Francois Lurton. Hij was de eerste wijnbouwer die zich 
op deze hoogten van de Chacayes begaf, wetende dat dit landschap 
de potentie had om geweldige wijnen voort te brengen.

Sinds 1996 verbouwd Lurton de klassieke druivenrassen: Malbec, 
Cabernet Sauvignon en Côt. De laatste jaren zijn er meerdere 
uitdagende toevoegingen geweest met onder andere de druivenrassen 
Sauvignon Blanc, Pinot Gris en Tokay. 

De wijngaarden van Bodega Piedra Negra liggen in Los Chacayes, één 
van de meest prestigieuze wijnregio’s van Zuid-Amerika en onderdeel 
van de Uco-vallei. Hier bestaat het terroir uit alluviale grindgrond van 
gepolijste rivierstenen, zoals graniet en vulkanisch gesteente. Het is 
een droog, woestijnachtig gebied, zo’n 900 meter boven zeeniveau 
en met een uitdagend klimaat. Gedurende het hele jaar schijnt de 
zon overdag met intense kracht en zijn de dagen warm. Maar door de 
hoogte en de nabij gelegen bergen zijn de nachten echter koel.

Op basis van zijn uitgebreide kennis van wijnbouw introduceerde 
François Lurton biologische, milieuvriendelijke wijnbouwmethoden. Het 
resultaat? Voortreffelijke, frisse en rijkgekleurde wijnen die wereldwijd 
worden geroemd. Hieronder vind je het Argentijnse portfolio.

Piedra Negra
Argentinië
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In 1974 kocht Jess Jackson 32 hectare land in Lakeport, Californië en 
beplantte die met druiven. Dit was het begin van wat uitgroeide tot het 
iconische wijnbedrijf
Kendall-Jackson dat na Jess zijn dood in 2011 met evenveel passie 
wordt geleid door zijn kinderen en overige familie; de Jackson Family.

NIELSON
In 1964 stichtte pionier Uriel J. Nielson de allereersteen daarmee oudste 
commerciële wijngaard van Santa Barbara. Tegenwoordig produceert 
wijnmaker Ryan Pace heerlijke Pinot Noir en Chardonnay afkomstig uit 
de meest gevierde wijngaarden in de regio.

MURPHY-GOODE
Opgericht in 1985 door vrienden Tim Murphy, Dale Goode en Dave 
Ready. Murphy en Goode waren landbouwers die in Alexander Valley 
pionierden. Tim Murphy wordt beschouwd als een van de vaders van 
Sonoma Sauvignon Blanc.
 
CAMBRIA
Julia’s en Katherine’s Single Vineyards hebben een uitstekende ligging 
in Santa Maria Valley waar de druiven duurzaam geteeld worden en 
staan in een mooie terroir van kalk, schalie en zand. Het resultaat wijnen 
met levendige zuren en rijpe fruitsmaken.

Jackson Family Wines
Verenigde Staten

Jackson Family Wines

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Jackson Family Wines - Murphy-Goode Chardonnay Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode Pinot Noir Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode Liar's Dice Zinfandel Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode California Merlot Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode California Cabernet 
Sauvignon Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Nielson Chardonnay Santa Barbara 
County 75 cl 6

Jackson Family Wines - Nielson Pinot Noir Sonoma County 75 cl 6

Jackson Family Wines - Cambria Estate Winery,
Katherine's Vineyard Chardonnay Santa Maria Valley 75 cl 6

Jackson Family Wines - Cambria Estate Winery,
Julia's Vineyard Pinot Noir Santa Maria Valley 75 cl 6
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Het wijnhuis Lomond bottelde zijn eerste wijn in 2005 en is één van 
de interessantste  Zuid-Afrikaanse nieuwkomers van de afgelopen 
jaren. Het bedrijf, met ongeveer 110 hectare wijngaarden, staat 
model voor de revolutionaire ontwikkelingen in Zuid-Afrika. De 
wijngaarden liggen in Cape Agulhas, één van de meest groeiende 
wijngebieden in Zuid-Afrika. In Gansbaai ten oosten van Walker 
Bay, daar waar de Indische en de Atlantische Oceaan elkaar 
ontmoeten, groeien de druiven voor de Lomond-wijnen.
  
In dit nationale park met zijn enorme biodiversiteit profiteert de 
wijnstok van verschillende bodems wat leidt tot wijnen met unieke 
aroma’s. Dankzij de koele winden vanuit de zee genieten de 
druiven van een lang groeiseizoen waardoor de aroma’s, zuren en 
suikers zich geleidelijk ontwikkelen. Hierdoor hebben de Lomond-
wijnen een uitzonderlijke frisheid en levendigheid. Icoonwijnen zijn 
de prachtige Sauvignons; intens, fris en uitgebalanceerd.

Lomond
Zuid-Afrika

Lomond

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Lomond - Sauvignon Blanc/Semillon/Viognier Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Sauvignon Blanc Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Sugarbush Single Vineyard, Sauvignon Blanc Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Merlot Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Syrah Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Syrah/Mourvèdre/Viognier Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Rockpool Chenin Blanc Stellenbosch 75 cl 6

Lomond - Rockpool Chardonnay Stellenbosch 75 cl 6

Lomond - Rockpool Pinotage Stellenbosch 75 cl 6
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Whispering Mountain

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Whispering Mountain - Sauvignon Blanc Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - Chardonnay Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - Chenin Blanc Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - Cabernet Sauvignon Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - The Chosen Chardonnay Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - The Chosen Chenin Blanc Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - The Chosen Pinotage Coastal Region 75 cl 6

De twee geweldige monocépage wijnseries Whispering Mountain en 
Whispering Mountain The Chosen van Cordier Zuid-Afrika.

De Whispering Mountain wijnen worden geselecteerd uit de beste 
wijngaarden in de prachtige pittoreske Westkaap wijnlanden. Onze 
wijnmaker selecteert wijnen die trouw zijn aan het karakter van de 
druivensoort en afkomstig zijn van bodems en regio’s die het meest 
geschikt zijn voor die druivensoort. De seizoenswinden in de Westkaap 
genereren zacht glooiende wolken die langs de hoge bergen naar 
beneden vallen en de geheimen van de bergtoppen naar de vruchtbare 
valleien eronder fluisteren.

Whispering Mountain
Zuid-Afrika
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Tuxedo Gin, Vodka & Brandy: Verfijnde Spirits
Stap binnen in de wereld van Tuxedo Gin, Vodka en Brandy. Drie spirits 
die de essentie van elegantie vangen en elke sfeervolle gelegenheid 
verrijken.

Duurzame Creaties voor Iedereen Tuxedo, geïnspireerd door onze 
visionaire oenologen, is een reeks druivenbrandewijnen uit Frankrijk. 
Gemaakt van alcohol verkregen uit de dealcoholisatie van onze andere 
wijn, Artis. Tijdens het distillatieproces wordt de wijn gescheiden in 
alcohol en alcoholvrije wijn. De alcohol van de Artis wordt hersteld, 
geïsoleerd en gebruikt om onze Tuxedo spirits te maken. Dit past perfect 
in ons circulaire Terra 360-programma, een duurzame en circulaire 
wijnbouwmethode.

Tuxedo
Frankrijk

Tuxedo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Tuxedo - Gin 70 cl 6

Tuxedo - Vodka 70 cl 6

Tuxedo - Brandy 70 cl 6
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De voordelen van een private label zijn veelzijdig. Allereerst biedt het de 
mogelijkheid om uw product een unieke uitstraling te geven, waardoor 
u zich kunt onderscheiden van uw concurrenten op de markt. Wanneer 
het tijd is voor vernieuwing en u uw bedrijfsnaam meer naar voren wilt 
brengen, kan het kiezen voor een wijn met een private label een slimme 
zet zijn. Hoewel private labeling geen nieuw concept is en al geruime tijd 
bestaat, is het de laatste jaren weer enorm in opkomst. Door te kiezen 
voor een private label wijn met uw eigen ontwerp, design of naam op het 
etiket, kunt u een unieke wijn aanbieden in uw restaurant of wijnwinkel. 
We werken samen met een breed scala aan wijnproducenten, waarvan 
velen gespecialiseerd zijn in het bottelen van private label wijnen. Deze 
producenten zijn verspreid over diverse landen over de hele wereld. 
Mocht uw interesse zijn gewekt, aarzel dan niet om contact op te nemen 
met een van onze rayonmanagers. Zij kunnen u uitgebreid informeren 
over de mogelijkheden die private labeling te bieden heeft.

Private Label
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Argentinië

Condor Peak

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Condor Peak - Sauvignon Blanc  Mendoza 75 cl 6

Condor Peak - Chardonnay Mendoza 75 cl 6

Terres Quero

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Terres Quero - Chardonnay Mendoza 75 cl 6

Terres Quero - Torrontes Mendoza 75 cl 6

Terres Quero - Malbec Mendoza 75 cl 6

Terres Quero - Malbec Rosé Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Piedra Negra - Alta Coleccion Pinot Gris Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra - Alta Coleccion Malbec Biologic Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra - Gran Lurton White Mendoza 75 cl 6

Piedra Negra - Malbec Reserve Valle de Uco 75 cl 6

Piedra Negra - Gran Lurton Tinto   Valle de Uco 75 cl 6

Piedra Negra - Gran Malbec Valle de Uco 75 cl 6

Piedra Negra - Chacayes SV       Valle de Uco 75 cl 6
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Australië

Bulgarije

Sutton Hill

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Sutton Hill - Chardonnay  South East Australia 75 cl 6

Sutton Hill - Prestige Chardonnay South East Australia 75 cl 6

Sutton Hill - Shiraz Australia 75 cl 6

Domaine Boyar

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Domaine Boyar - Chardonnay Lowlands Thracian Valley 75 cl 6

Domaine Boyar - Lowlands Merlot Thracian Valley 75 cl 6
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Chili

Chiloé

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Chiloé - Sauvignon Blanc Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Chardonnay Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Rosé Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Merlot Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Carménère Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Cabernet Sauvignon Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Winemakers Selection Sauvignon Blanc Maule Valley 75 cl 6

Chiloé - Winemakers Selection Cabernet Sauvignon Maule Valley 75 cl 6
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Duitsland

Vestival

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Schoppen Vestival Duitsland 1 l 6

Klosterhof

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Klosterhof - Liebfraumilch Rheinpfalz 1 l 6

Klosterhof - Winzerkrone Rheinhessen 1 l 6

Klosterhof - Bereich Bingen Rheinhessen 1 l 6

Klosterhof - Mainzer Domherr Kabinett Rheinhessen 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Schloss Reinhartshausen - Rheingau Riesling Sekt Brut 
Goldene Kapsel Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Preusens Gloria Rheingau
Riesling Feinherb Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Riesling Feinherb Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen -  Riesling Trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Insel Weissburgunder & 
Chardonnay Trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Grauburgunder Rheingau 
Trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Erbacher Hohenrain Riesling
Alte Reben Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Erbacher Spätburgunder trocken Rheingau 75 cl 6

Schloss Reinhartshausen - Erbacher Schlossberg
Riesling Auslese Rheingau 37,5 cl 12
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Astrid & Thérèse

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Astrid & Thérèse - Klassieker Wit, Chardonnay / Vermentino Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Klassieker Rosé, Grenache - Cinsault Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Klassieker Red, Syrah - Grenache Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Excellent white Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Excellent rosé Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - La Finesse de Astrid Chardonnay Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - La Finesse de Astrid Syrah Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - 100% Sauvignon Blanc Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Pouilly Fumé Loire 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Villa Blanche Chardonnay Cuvée Speciale Pays d’Oc 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Villa Blanche Malbec Cuvée Speciale Pays d’Oc 75 cl 6

Aimé Boucher

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Aimé Boucher - La Bottière Touraine Sauvignon Loire 75 cl 6

Aimé Boucher - La Bottière Pouilly-Fumé Loire 75 cl 6

Aimé Boucher - Chevalier La Bottière Sancerre Loire 75 cl 6

Frankrijk
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Frankrijk

Café de Paris

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Café de Paris - Blanc de Blancs Brut Vin de France 75 cl 6

Café de Paris - Rosé Vin de France 75 cl 6

Café de Paris - ICE Edition Vin de France 75 cl 6

Café de Paris - Blanc Stil Côtes de Gascogne 75 cl 6

Café de Paris - Rosé Stil Côtes de Gascogne 75 cl 6

Café de Paris - Doux Côtes de Gascogne 75 cl 6

Bisou d’Or

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Bisou d'Or - Gascogne Blanc Languedoc 75 cl 6

Bisou d'Or - Chardonnay Languedoc 75 cl 6

Bisou d'Or - Rosé Languedoc 75 cl 6

Bisou d'Or - Merlot Languedoc 75 cl 6

Balthazar Fry

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Balthazar Fry - Pinot Blanc Elzas 75 cl 6

Balthazar Fry - Pinot Gris Elzas 75 cl 6

Balthazar Fry - Riesling Elzas 75 cl 6

Balthazar Fry - Gewurztraminer Reserve Elzas 75 cl 6

Balthazar Fry - Cremant d'Alsace Elzas 75 cl 6

Balthazar Fry - Pinot Noir Elzas 75 cl 6
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Frankrijk

Champagne Castelnau

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 37,5 cl 12

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 150 cl 3

Champagne Castelnau - Brut Réserve Champagne 300 cl 3

Champagne Castelnau - Rosé Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Blanc de Blancs Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Extra Brut Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Millésimé Champagne 75 cl 6

Champagne Castelnau - Cuvée Hors Categorie Champagne 75 cl 1

Champagne Dival Cotel

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Champagne Dival Cotel - Brut Champagne 75 cl 6

Champagne Dival Cotel - Brut Rosé Champagne 75 cl 6

Champagne Dival Cotel - Blanc de Blancs Premier Cru Champagne 75 cl 6

Cap Gris

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Cap Gris - Grenache Rosé Languedoc 75 cl 6
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Frankrijk

Château Maris

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Maris - Vermentino Minervois 75 cl 6

Château Maris - Brama Jeunes Vignes Minervois 75 cl 6

Château Maris - Brama Minervois 75 cl 6

Château Maris - L'Autan Minervois 75 cl 6

Château Maris - Naive Minervois 75 cl 6

Château Maris - La Touge Minervois 75 cl 6

Château Maris - Les Planel Minervois 75 cl 6

Château Maris - Savoir Vieillir Minervois 75 cl 6

Château Maris - Les Anciens Minervois 75 cl 6

Château Maris - Las Combes Minervois 75 cl 6

Château Maris - Dynamic Minervois 75 cl 6

Château Maris - Les Amandiers Minervois 75 cl 6

Château Maris - Rare Orange Minervois 75 cl 6

Maris - Casse Croute Blanc Minervois 75 cl 6

Maris - Casse Croute Rosé Minervois 75 cl 6

Maris - Casse Croute Rouge Minervois 75 cl 6

Maris - Rose De Nymphe Emue BIO Minervois 75 cl 6

Maris - Rose De Nymphe Emue BIO Magnum Minervois 150 cl 6
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Frankrijk

Couveys

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Couveys - Chardonnay Pays d'oc 75 cl 6

Couveys - Pinot Noir Pays d'oc 75 cl 6

Domaine de Paris

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Domaine de Paris - Rosé Provence 75 cl 6

Château de Valcombe

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château de Valcombe - Prestige Blanc Costières de Nîmes 75 cl 6

Château de Valcombe - Prestige Pastel Rosé Costières de Nîmes 75 cl 6

Château de Valcombe - Prestige Rouge Costières de Nîmes 75 cl 6

Cordier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Cordier - Les Essentiels Gamay/Merlot Vin de France 75 cl 6

Cordier - Les Découvertes Beaujolais-Villages Beaujolais 75 cl 6

Cordier - Laudun Côtes-du-Rhône-Villages Côtes-du-Rhône 75 cl 6

Cordier - Châteauneuf-du-Pape Châteauneuf-du-
Pape 75 cl 6

Cordier - Signature Gigondas Gigondas 75 cl 6

Cordier - Saint Emilion Grand Cru Saint Emilion 75 cl 6
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Frankrijk

Domaine Reverdy Ducroux

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Domaine Reverdy Ducroux - Sancerre Moulin Les Lys Loire 75 cl 6

Figuière

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Figuière - Mediterranée Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Figuière - Signature Magali Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Figuière - Signature Magali Rosé Côtes de Provence 150 cl 3

Figuière - Première Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Figuière - Confidentielle Rosé Côtes de Provence 75 cl 6

Edouard Delaunay

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Edouard Delaunay - Septembre Bourgogne Blanc Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Septembre Bourgogne Rouge Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Mâcon-Prissé Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Saint Veran Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Bourgogne Aligoté Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Hautes-Côtes de Nuits Charmont Blanc Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Meursault Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Meursault 1er Cru Les Charmes Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Hautes-Cote de nuits Charmont rouge Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Beaune Premier Cru Les Grèves Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Nuits St Georges 1er Cru Les Crots Bourgogne 75 cl 6

Edouard Delaunay - Pommard ''Les Frémiers'' 1er Cru Bourgogne 75 cl 6
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Frankrijk

Guillaume

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Guillaume - Chardonnay Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Guillaume - Grenache Rosé Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Guillaume - Merlot Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Francois Millet

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Francois Millet - Sancerre Blanc Domaine des Côtes
Blanches Loire 75 cl 6

Francois Millet - Sancerre Rosé Le Crot à L'Ane Loire 75 cl 6

Francois Millet - Sancerre Rouge Domaine des Côtes
Blanches Loire 75 cl 6

Francois Lurton

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Domaine Les Salices - Sauvignon Blanc Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Domaine Les Salices - Viognier Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Domaine Les Salices - Chardonnay Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Domaine Les Salices - Merlot Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Domaine Les Salices - Pinot Noir Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Terres Fumées Sauvignon Blanc Vin de Pays d'Oc 75 cl 6

Terres Fumées Gris de Sauvignon Vin de Pays d'Oc 75 cl 6
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Frankrijk

Héritage du Baron Louis

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Héritage du Baron Louis - Blanc Sec Sud-Ouest 75 cl 6

Héritage du Baron Louis - Rosé Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Héritage du Baron Louis - Rouge Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Le Val

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Le Val - Brise Chardonnay / Viognier IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Grenache / Syrah IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Merlot / Syrah IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Syrah IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Brise Muscat Medium Sweet IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Fraicheur du Sud Cotes de Gascogne Blanc IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Fraicheur du Sud Gris Rosé IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Fraicheur du Sud Rosé Moelleux IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Chardonnay IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Sauvignon Blanc IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Grenache Rosé IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Merlot IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Cabernet Sauvignon IGP Pays d’Oc 75 cl 6

Le Val - Heritage Pinot Noir IGP Pays d’Oc 75 cl 6

INDEX
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Frankrijk

L’Impossible

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

L'Impossible - Colombard Sauvignon Blanc Gascogne 75 cl 6

L'Impossible - Chardonnay Languedoc 75 cl 6

L'Impossible - Chardonnay Languedoc 37,5 cl 12

L'Impossible - Grenache Rosé Languedoc 75 cl 6

L'Impossible - Grenache Rosé Languedoc 37,5 cl 12

L'Impossible - Merlot Languedoc 75 cl 6

L'Impossible - Merlot Languedoc 37,5 cl 12

L'Impossible - Cabernet Sauvignon Languedoc 75 cl 6

La Tulipe

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

La Tulipe World Series - Gascogne wit Zuid Frankrijk 75 cl 6

La Tulipe World Series - Gascogne Rosé Zuid Frankrijk 75 cl 6

Maison le Bosquet

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Maison le Bosquet - Blanc Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Maison Le Bosquet - Rosé Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Maison Le Bosquet - Rouge Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

INDEX
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Frankrijk

Monterre

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Monterre - Colombard/Sauvignon Blanc Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Monterre - Chardonnay Vin De France Vin de France 75 cl 6

Monterre - Grenache Rosé Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Monterre - Merlot Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Monterre - Chardonnay Vin de France 1 l 6

Monterre - Grenache Rosé Languedoc/
Roussillon 1 l 6

Monterre - Merlot Languedoc/
Roussillon 1 l 6

Mission

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Mission - Chardonnay Languedoc 75 cl 6

Mission - Merlot Languedoc 75 cl 6

INDEX
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Frankrijk

Mythique

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Mythique Languedoc - Blanc Languedoc 75 cl 6

Mythique Languedoc - Rosé Languedoc 75 cl 6

Mythique Languedoc - Rouge Languedoc 75 cl 6

La Cuvee Mythique - Blanc IGP Pays d’Oc 75 cl 6

La Cuvee Mythique - Rosé IGP Pays d’Oc 75 cl 6

La Cuvee Mythique - Rouge IGP Pays d’Oc 75 cl 6

M. Chapoutier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

M. Chapoutier - Marius Blanc Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Marius Rosé Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Marius Rouge Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - ''La Ciboise'' Blanc Côtes du Lubéron 75 cl 6

M. Chapoutier - "La Ciboise" Rouge Costières de Nîmes 75 cl 6

M. Chapoutier - Belleruche Blanc Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Belleruche Rosé Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Belleruche Rouge Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - La Combe Pilate Viognier Collines
Rhodaniennes 75 cl 6

M. Chapoutier - Crozes-Hermitage "Les Meysonniers" Blanc Crozes-Hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Domaine des Granges de Mirabel Viognier Ardèche 75 cl 6

M. Chapoutier - Condrieu "Invitare" Condrieu 75 cl 6

M. Chapoutier - Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" Blanc Châteauneuf-
du-pape 75 cl 6

M. Chapoutier - Hermitage "Chante Alouette" Hermitage 75 cl 6
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M. Chapoutier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

M. Chapoutier - Rasteau Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Crozes-Hermitage "Petite Ruche" Crozes-hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Crozes-Hermitage "Les Meysonniers" Rouge Crozes-hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Saint Joseph "Deschants" St. Joseph 75 cl 6

M. Chapoutier - Saint Joseph "Les Granits" Côtes-du-Rhône 75 cl 6

M. Chapoutier - Gigondas Rouge Gigondas 75 cl 6

M. Chapoutier - Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" Rouge Châteauneuf-
du-pape 75 cl 6

M. Chapoutier - Cornas "Les Arènes" Cornas 75 cl 6

M. Chapoutier - Hermitage "Monier de la Sizeranne" Hermitage 75 cl 6

M. Chapoutier - Banyuls Rimage Rouge Roussillon 75 cl 6

Frankrijk

Palombe

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Palombe - Blanc Côtes de Gascogne 75 cl 6

Palombe - Rosé Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Palombe - Rouge Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

INDEX
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Frankrijk

Sanctus

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Sanctus - Chardonnay Languedoc/
Roussillon 75 cl 6

Slurp!

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Slurpie - Colombard / Sauvignon Blanc PET Languedoc 25 cl 12

Slurp! - Berry & Zesty - Rosé PET Languedoc 25 cl 12

Slurp! - Bold & Rich - Rouge PET Languedoc 25 cl 12

Poitout

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Poitout - Petit Chablis Chablis 75 cl 6

Poitout - Chablis Chablis 75 cl 6

Poitout - Chablis 1er Cru Vaucoupin Chablis 75 cl 6

Poitout - Chablis 1er Cru Les Fourneaux Chablis 75 cl 6
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Château Pontac

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Pontac - Lynch Margaux Bordeaux 75 cl 6

Château La Roque de By

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château La Roque de By - Médoc Cru Bourgeois Bordeaux 75 cl 6

Petit Senejac

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Petit Senejac- Haut Medoc Bordeaux 75 cl 6

Cordier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Cordier Collection Privé - Blanc Bordeaux 75 cl 6

Cordier Collection Privé - Rosé Bordeaux 75 cl 6

Cordier Collection Privé - Rouge Bordeaux 75 cl 6

Château La Tour de By

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château La Tour de By - Médoc Bordeaux 37,5 cl 12 / 24

Château La Tour de By - Médoc Bordeaux 75 cl 6

Frankrijk

INDEX
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Frankrijk

Château Batailley

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Batailley - 5ème Grand Cru Pauillac Bordeaux 75 cl 6

Château Chantalouette

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Chantalouette - Pomerol Bordeaux 75 cl 6

Château Plince

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Plince - Pomerol Bordeaux 75 cl 6

Château Haut-Bages

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Haut-Bages - Monpelou Pauillac Bordeaux 75 cl 6

Clementine Pape

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Clementine Pape - Clement Bordeaux 75 cl 6

Clementine Pape - Clement Bordeaux 75 cl 6
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Château Trotte Vieille

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Trotte Vieille - Saint-Emilion Grand Cru Bordeaux 75 cl 6

Domaine de l’Eglise

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Domaine de l’Eglise - Pomerol Bordeaux 75 cl 6

Château Roc de Candale

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Roc de Candale - Saint-Emilion Grand Cru Bordeaux 75 cl 6

Clos La Madeleine

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Clos La Madeleine - Grand Cru Classé Bordeaux 75 cl 6

Château de Belair

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château de Bel-Air - Monange Bordeaux 75 cl 6

Frankrijk

INDEX
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Château Beau Site 

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Beau Site - Saint Estèphe Bordeaux 75 cl 6

Château Meyney

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Meyney - Saint Estephe Rouge Bordeaux 75 cl 6

Château Talbot

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Talbot - Rouge - Jubileumeditie Bordeaux 75 cl 6

Château Grand-Jauga

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château Grand-Jauga - Sauternes Bordeaux 37,5 cl 12

Château Grand-Jauga - Sauternes Bordeaux 75 cl 6

INDEX
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Italië

Arbos

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Arbos - Pinot Grigio Organic Sicilië 75 cl 6

Arbos - Nero d'Avola / Merlot BIO Sicilië 75 cl 6

Artimone

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Artimone - Grillo Puglia 75 cl 6

Artimone - Negroamaro Salento 75 cl 6

Artimone - Vino Rosso Non Vintage Salento 75 cl 6

Astrid & Thérèse

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Astrid & Thérèse - 100% Pinot Grigio Sicilië 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Toscana Toscana 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Ciao! Rosé Blush Sicilië 75 cl 6

Astrid & Thérèse - La Donna Bella Spumante Rosé Piëmonte 75 cl 6

INDEX
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Italië

Borgo Conventi

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Borgo Conventi - Ribolla Gialla Venezia Giulia IGT Friuli-Venezia Giulia 75 cl 6

Borgo Conventi - Friulano Isonzo del Friuli Friuli-Venezia Giulia 75 cl 6

Borgo Conventi - Pinot Grigio Isonzo del Friuli Friuli-Venezia Giulia 75 cl 6

Borgo Conventi - Pinot Grigio Collio Collio 75 cl 6

Borgo Conventi - Luna di Ponca Collio Collio 75 cl 6

Borgo Conventi - Merlot Collio Collio 75 cl 6

Borgo Conventi - Isonzo del Friuli Cabernet Franc Friuli-Venezia Giulia 75 cl 6

Campo di Marzo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Campo di Marzo - Grillo 75 cl 6

Campo di Marzo - Salice Salentino 75 cl 6

Campo di Marzo - Negroamaro 75 cl 6

Campo di Marzo - Nero d'Avola 75 cl 6

Campo di Marzo - Primitivo 75 cl 6

Ca’ Bolani

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Ca’ Bolani - Sauvignon Friuli-Venezia Giulia 75 cl 6

Ca’ Bolani - Refosco dal Peduncolo Rosso Friuli-Venezia Giulia 75 cl 6

INDEX
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Castelo di Abola

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Castello di Albola - Poggio alle Fate Toscane 75 cl 6

Castello di Albola - Chianti Classico BIO Toscane 75 cl 6

Castello di Albola - Chianti Classico BIO Magnum Toscane 150 cl 1

Castello di Albola - Chianti Classico Riserva Toscane 75 cl 6

Castello di Albola - Santa Catarina Chianti Classico
Gran Selezione Toscane 75 cl 6

Italië

Cornaro

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Cornaro - Catarina Frizzante 75 cl 6

Cornaro - DOC Prosecco Treviso Frizzante 75 cl 6

Donna Terra

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Donna Terra - Pinot Grigio 75 cl 6

Donna Terra - Rosato 75 cl 6

Donna Terra - Toscane Rosso 75 cl 6

INDEX
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Italië

Feudo Principi di Butera

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Feudo Principi di Butera - Grillo Sicilië 75 cl 6

Feudo Principi di Butera - Surya Rosso Sicilië 75 cl 6

Feudo Principi di Butera - Nero d'Avola Sicilië 75 cl 6

Feudo Principi di Butera - Syrah Sicilië 75 cl 6

Il Rifugio

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Il Rifugio - Pinot Grigio delle Venezie Blush Veneto 75 cl 6

Follador

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Follador - Prosecco Frizzante Piccolo Veneto 20 cl 24

Follador - Prosecco Frizzante Veneto 75 cl 6

Follador - Vita Rosa Vino Frizzante Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Brut Spumante Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Brut Spumante Magnum Veneto 150 cl 6

Follador - Nature Extra Brut Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Extra Dry Superioire Veneto 75 cl 6

Follador - Prosecco Superiore DOCG Torre di Credazzo Veneto 75 cl 6

Follador - Laelia Prosecco Rosé Brut DOC Treviso Veneto 75 cl 6

INDEX
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La Toledana

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

La Toledana - Gavi di Gavi 75 cl 6

Italië

Lenotti

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Lenotti - Bianco di Custoza Veneto 75 cl 6

Lenotti - Colle dei Tigli Veneto 75 cl 6

Lenotti - Soave Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Maffeo Bianco Delle Venezie Veneto 75 cl 6

Lenotti - Pinot Grigio delle Venezie Veneto 75 cl 6

Lenotti - Le Folaghe Lugana Bianco Veneto 75 cl 6

Lenotti - Chiaretto Rosato Bardolino Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Bardolino Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Rosso Passo Veneto Veneto 75 cl 6

Lenotti - Capomastro Veneto Rosso Veneto 75 cl 6

Lenotti - Valpolicella DOC Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Colle Forte Rosso Veneto 75 cl 6

Lenotti - Collezione in Botte Veneto 75 cl 6

Lenotti - Le Crosare Ripasso Valpolicella Veneto 75 cl 6

Lenotti - Bardolino Le Olle Veneto 75 cl 6

Lenotti - Massimo Veneto Rosso Veneto 75 cl 6

Lenotti - Amarone Della Valpolicella DOCG Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Di Carlo Amarone Della Valpolicella Classico Veneto 75 cl 6

Lenotti - Recioto Della Valpolicella Classico Veneto 50 cl 12
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Pasqua

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Pasqua - Colori di Italia Soave Veneto 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Pinot Grigio Veneto 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Chardonnay Puglia 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Rosato Puglia 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Bardolino Chiaretto Classico Veneto 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Montepulciano d’ Abruzzo Abruzzo 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Sangiovese Puglia 75 cl 6

Pasqua - Colori di Italia Valpolicella Veneto 75 cl 6

Pasqua - Romeo & Juliet Prosecco Spumante Brut Veneto 75 cl 6

Pasqua - Romeo & Juliet Prosecco Spumante Rosé Veneto 75 cl 6

Pasqua - Passimento Bianco Romeo & Juliet Veneto 75 cl 6

Pasqua - Passimento Rosso Romeo & Juliet Veneto 75 cl 6

Pasqua - Passimento Rosso Romeo & Juliet Magnum Veneto 150 cl 1

Italië

Masseria Altemura

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Masseria Altemura - Apulo Bianco Puglia 75 cl 6

Masseria Altemura - Fiano Salento Salento 75 cl 6

Masseria Altemura - Apulo Rosso Puglia 75 cl 6

Masseria Altemura - Negroamaro Salento Salento 75 cl 6

Masseria Altemura - Sasseo Primitivo Salento Salento 75 cl 6

INDEX
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Pasqua

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Pasqua - 11 Minutes Rosato Veneto 75 cl 6

Pasqua - 11 Minutes Rosato Veneto 150 cl 6

Pasqua - Y by 11 Minutes Rosato Puglia 75 cl 6

Pasqua - Idealysta Chardonnay / Fiano Puglia 75 cl 6

Pasqua - Idealysta Rosato di Puglia Puglia 75 cl 6

Pasqua - Desire Lush & Zin Primitivo Puglia 75 cl 6

Pasqua - Desire Lush & Zin Primitivo Magnum Puglia 150 cl 6

Pasqua - Cabernet Sauvignon Lui Veneto 75 cl 6

Pasqua - Hey French: You could have made this but you did 
not Veneto 75 cl 6

Pasqua - Mai Dire Mai / Valpolicella Superiore Veneto 75 cl 6

Pasqua - Mai Dire Mai / Fear no Dark Veneto 75 cl 6

Pasqua - Mai Dire Mai / Amarone Della Valpolicella Veneto 75 cl 6

Italië

San Orsola

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

San Orsola - Moscato Spumante 75 cl 6

Tenuta Rocca di Montemassi

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Tenuta Rocca di Montemassi - Calasole Toscane 75 cl 6

Tenuta Rocca di Montemassi - Calasole Vermentin Toscane 75 cl 6

Tenuta Rocca di Montemassi - Le Focaie Toscane 75 cl 6

INDEX
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Italië

Villa Doral

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Villa Doral - Rosato Veneto Frizzante Organic Veneto 75 cl 6

Viberti

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Viberti - Filebasse Chardonnay Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Rinato Langhe Chardonnay Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Dolbà Langhe Dolcetto  Barbera d'Alba Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Pubblicano Dolcetto Piëmonte 75 cl 6

Viberti - La Gemella Barbera d'Alba Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Barolo Buon Padre Nebbiolo Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Bricco delle Viole Barolo Riserva Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Moscato d'Asti Piëmonte 75 cl 6

Viberti - Grappa di Barolo Buon Padre Piëmonte 70 cl 6
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Craggy Range

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Craggy Range - Sauvignon Blanc Te Muna Road Vineyard East Coast New 
Zealand 75 cl 12

Craggy Range - Chardonnay Kidnappers Vineyard Hawkes Bay 75 cl 6

Craggy Range - Syrah Gimblett Gravels Vineyard Hawkes Bay 75 cl 12

Craggy Range - Pinot Noir Te Muna Road Vineyard Marlborough 75 cl 12

Craggy Range - Sophia Gimblett Gravels Vineyard Hawkes Bay 75 cl 6

Craggy Range - Aroha Pinot Noir Te Muna Road Vineyard Marlborough 75 cl 6

Nederland

Nieuw-Zeeland

Domein Steenberg

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Domein Steenberg - Gewurztraminer 75 cl 6

Domein Steenberg - Riesling 75 cl 6

Wild Rock

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Wild Rock - Sauvignon Blanc Marlborough 75 cl 6

Wild Rock - Pinot Noir Marlborough 75 cl 6

Sky Walker 

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Sky Walker - Sauvignon Blanc East Coast 75 cl 6

INDEX
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Oostenrijk

Stift Klosterneuburg

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Stift Klosterneuburg - Grüner Veltliner Lower Austria 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Weissburgunder Vienna 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Wiener Gemischter Satz Vienna 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Ried Franzhauser Riesling Lower Austria 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Ried Hengsberg Veltliner Lower Austria 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Grüner Veltliner Reserve Lower Austria 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Tattenburg Rosé Tattendorf 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Blaufraenkisch Lower Austria 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Zweigelt Tattendorf Tattendorf 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - St. Laurent Ausstich Ried Stiftbreite Lower Austria 75 cl 6

Stift Klosterneuburg - Cuvée Patronis Lower Austria 75 cl 6

Astrid & Thérèse

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Astrid & Thérèse - 100% Grüner Veltliner Oostenrijk 75 cl 6

INDEX
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Dona Maria

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Dona Maria - Branco Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Viognier Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Amantis Reserva Branco Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Tinto Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Amantis Reserva Tinto Alentejo 75 cl 6

Dona Maria - Touriga Nacional Alentejo 75 cl 6

Portugal

Messias

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Messias - Vinho Verde Minho 75 cl 6

Symington

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Symington - Rio Belo Douro Branco 75 cl 6

Symington - Rio Belo Douro Tinto 75 cl 6

INDEX
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Spanje

Aldeya

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Aldeya - Garnacha 75 cl 6

Calazul

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Calazul - Albarino 75 cl 6

Astrid & Thérèse

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Astrid & Thérèse - Cava 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Cava Brass Boer 75 cl 6

Astrid & Thérèse - Rueda 75 cl 6

Campo Q

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Campo Q - Airén La Mancha 75 cl 6

Campo Q - Tempranillo La Mancha 75 cl 6

Campo Bio - Verdejo Blanco Organic La Mancha 75 cl 6

Campo Bio - Garnacha/Monastrell Rosado Organic La Mancha 75 cl 6

Campo Bio - Tempranillo/Syrah Tinto Organic La Mancha 75 cl 6

INDEX
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SpanjeSpanje

Crin Roja

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Crin Roja - Macabeo Verdejo Castilla La Mancha 75 cl 6

Crin Roja - Semi Dulce Tierra de castilla 75 cl 6

Crin Roja - Rosado Castilla La Mancha 75 cl 6

Crin Roja - Tempranillo Valencia 75 cl 6

Cruz del Castillo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Cruz del Castillo - Vina Xalbador Cava Brut Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Vina Xalbador Cava Brut Organic Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Los Patos Blanco Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Los Patos Rosado Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Los Patos Tinto Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - El Aritza Chardonnay Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - El Aritza Sauvignon Blanc Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - El Aritza Tempranillo Rosado Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - El Aritza Tempranillo Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - El Aritza Merlot Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Rioja Blanco Crianza Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Rioja Tinto Crianza Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Rioja Tinto Reserva Utiel-Requeña 75 cl 6

Cruz del Castillo - Luna Verde Verdejo Rueda 75 cl 6

Cruz del Castillo - Con Ella Albarino Utiel-Requeña 75 cl 6
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Spanje

El Coto de Rioja

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

El Coto - Coto Mayor Blanco Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Verdejo Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Rosado Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Rioja Crianza Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Mayor Rioja Crianza Jéroboam Rioja 300 cl 1

El Coto - Coto Vintage Reserva Rioja 75 cl 6

El Coto - Coto Vintage Gran Reserva Rioja 75 cl 6

Hermanos Lurton

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Hermanos Lurton - Verdejo Rueda 75 cl 6

Hermanos Lurton - Cuesta de Oro Verdejo Rueda 75 cl 6

Hermanos Lurton - Tempranillo Toro 75 cl 6

Hermanos Lurton - Tinta de Toro Vin Nature Toro 75 cl 6

Joaquin Rebolledo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Joaquin Rebolledo - Godello Valdeorras 75 cl 12

Joaquin Rebolledo - Mencia Valdeorras 75 cl 12
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SpanjeSpanje

M. Chapoutier

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

M. Chapoutier - Dominio del Soto Ribera del Duero Crianza 75 cl 6

Scala Dei Garnaxtra

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Scala Dei Garnaxtra - Priorat 75 cl 6

MVSA Cava

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

MVSA Cava - Brut Penedès 37,5 cl 12

MVSA Cava - Brut Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Brut Magnum Penedès 150 cl 6

MVSA Cava - Brut Jeroboam Penedès 300 cl 1

MVSA Cava - Brut Nature Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Brut Reserva Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Ice Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Semi Seco Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - Brut Rosé Penedès 75 cl 6

MVSA Cava - 0.0% Penedès 75 cl 6
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Spanje

Sierra Salinas

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Sierra Salinas - Macabeo Valencia 75 cl 6

Sierra Salinas - Bobal Rosado Valencia 75 cl 6

Sierra Salinas - Tempranillo Valencia 75 cl 6

Velo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Velo - Tinto Joven Rioja 75 cl 6

Vino Embeleso

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Vino Embeleso - Blanco Macabeo Utiel-Requeña 75 cl 6

Vino Embeleso - Rosado Bobal Utiel-Requeña 75 cl 6

Vino Embeleso - Tinto Tempranillo Utiel-Requeña 75 cl 6
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Verenigde Staten

Wisdom Wines

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Wisdom Wines - Madam Wisdom Chardonnay Central Valley
California 75 cl 6

Wisdom Wines - Mister Wisdom Cabernet Sauvignon Central Valley
California 75 cl 6

Jackson Family Wines

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Jackson Family Wines - Murphy-Goode Chardonnay Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode Pinot Noir Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode Liar's Dice Zinfandel Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode California Merlot Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Murphy-Goode California Cabernet 
Sauvignon Californië 75 cl 6

Jackson Family Wines - Nielson Chardonnay Santa Barbara 
County 75 cl 6

Jackson Family Wines - Nielson Pinot Noir Sonoma County 75 cl 6

Jackson Family Wines - Cambria Estate Winery,
Katherine's Vineyard Chardonnay Santa Maria Valley 75 cl 6

Jackson Family Wines - Cambria Estate Winery,
Julia's Vineyard Pinot Noir Santa Maria Valley 75 cl 6
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Zuid-Afrika

Great Expectations

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Great Expectations - Sauvignon Blanc Robertson District 75 cl 6

Great Expectations - Chardonnay Robertson District 75 cl 6

Great Expectations - Crane White Colombar Robertson District 75 cl 6

Great Expectations - Merlot Robertson District 75 cl 6

Great Expectations - Triangle Robertson District 75 cl 6

Lomond

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Lomond - Sauvignon Blanc/Semillon/Viognier Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Sauvignon Blanc Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Sugarbush Single Vineyard Sauvignon Blanc Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Merlot Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Syrah Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Syrah/Mourvèdre/Viognier Cape Agulhas 75 cl 6

Lomond - Rockpool Chenin Blanc Zuid-Afrika 75 cl 6

Lomond - Rockpool Chardonnay Zuid-Afrika 75 cl 6

Lomond - Rockpool Pinotage Zuid-Afrika 75 cl 6
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Zuid-Afrika

Springbok

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Springbok - Chenin Blanc PET Zuid-Afrika 25 cl 12

Springbok - Chenin Blanc Zuid-Afrika 25 cl 12

Springbok - Chenin Blanc Zuid-Afrika 75 cl 6

Springbok - Chardonnay Zuid-Afrika 75 cl 6

Springbok - Rosé 25cl PET Zuid-Afrika 25 cl 12

Springbok - Rosé Zuid-Afrika 25 cl 12

Springbok - Rosé Zuid-Afrika 75 cl 6

Springbok - Shiraz/Cabernet PET Zuid-Afrika 25 cl 12

Springbok - Shiraz/Cabernet Zuid-Afrika 25 cl 12

Springbok - Shiraz/Cabernet Zuid-Afrika 75 cl 6

Whispering Mountain

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Whispering Mountain - Sauvignon Blanc Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - Chardonnay Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - Chenin Blanc Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - Cabernet Sauvignon Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - The Chosen Chardonnay Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - The Chosen Chenin Blanc Coastal Region 75 cl 6

Whispering Mountain - The Chosen Pinotage Coastal Region 75 cl 6
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Alcohol vrij

Artis

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Artis - Muscat Vin de France 75 cl 6

Artis - Chardonnay Vin de France 75 cl 6

Artis - Syrah Vin de France 75 cl 6

Artis - Merlot Vin de France 75 cl 6

MVSA Cava

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

MVSA Cava - 0.0% Penedès 75 cl 6

Appalina

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Appalina - Chardonnay - Non Alcohol Italië 75 cl 6

Appalina - Merlot - Non Alcohol Italië 75 cl 6

Appalina - Sparkling Chardonnay - Non Alcohol Italië 75 cl 6

Appalina - Sparkling Rosé - Non Alcohol Italië 75 cl 6

INDEX
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KeyKeg

Keykeg

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Keykeg Spaans - Wit Utiel-Requeña 20L 1

Keykeg Spaanse - Rosé Utiel-Requeña 20L 1

Keykeg Spaans - Rood Utiel-Requeña 20L 1

Keykeg Duits Wit Zoet Duitsland 20L 1

Keykeg San Martino - Pinot Grigio Puglia 20L 1

Keykeg Springbok - Wit Zuid-Afrika 20L 1

Keykeg Springbok - Rosé Zuid-Afrika 20L 1

Keykeg Springbok - Rood Zuid-Afrika 20L 1

Keykeg Sutton Hill - Chardonnay South East Australia 20L 1

Keykeg Monterre - Chardonnay Pays d'Oc Vin de France 20L 1

Keykeg Monterre - Colombard Sauvignon Blanc Pays d'Oc Languedoc/
Roussillon 20L 1

Keykeg Monterre - Rosé Pays d'Oc Languedoc/
Roussillon 20L 1

Keykeg Monterre -  Merlot Pays d'Oc Languedoc/
Roussillon 20L 1

Keykeg Monterre -  Sauvignon Blanc Pays d'Oc Languedoc/
Roussillon 30L 1

Keykeg Monterre - Chardonnay Pays d'Oc Languedoc/
Roussillon 30L 1

Keykeg Monterre - Merlot Pays d'Oc Languedoc/
Roussillon 30L 1

Bag in Box

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Bag in Box - Chardonnay Frankrijk 10L 1

Bag in Box - Merlot Frankrijk 10L 1

Bag in Box
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Gedistilleerd

Château de Beaulon

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Château de Beaulon - Cognac 7 years old Frankrijk 70 cl 6

Château de Beaulon - Cognac 12 years old Frankrijk 70 cl 6

Château de Beaulon - Pineau des Charentes Blanc 5ans Frankrijk 75 cl 6

Château de Beaulon - Pineau des Charentes Blanc 10ans Frankrijk 75 cl 6

Château de Beaulon - Pineau des Charentes Rouge 5 ans Frankrijk 75 cl 6

Château de Beaulon - Pineau des Charentes Rouge Frankrijk 20 cl 12

Château de Beaulon - Pineau Vielle res. Rouge 10 ans Frankrijk 75 cl 6

Lurton

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Lurton - Leonce Vermouth Extra Dry Frankrijk 70 cl 6

Cruz del Castillo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Cruz del Castillo - Los Patos Sherry Medium Dry Spanje 70 cl 6

Tuxedo

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Tuxedo - Gin Frankrijk 70 cl 6

Tuxedo - Vodka Frankrijk 70 cl 6

Tuxedo - Brandy Frankrijk 70 cl 6
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Gedistilleerd

Williams & Humbert

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Williams & Humbert - Tenido Sherry Fino Spanje 75 cl 6

Williams & Humbert - Tenido Sherry Medium Spanje 75 cl 6

Williams & Humbert - Tenido Pedro Ximenez Spanje 75 cl 6

Williams & Humbert - Tenido Pedro Ximenez Spanje 37,5 cl 12

Robero

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Robero - Pale Dry Spanje 100 cl 6

Sol de Malaga

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Sol de Malaga - Pedro Ximenez / Muscat Spanje 75 cl 6

VAT 22

OMSCHRIJVING KLEUR KENMERK STREEK INHOUD DOOS

Madeira VAT 22 - Island Bottled Spanje 75 cl 6

INDEX
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BIJZONDERE VOORWAARDEN

LEVERINGSVOORWAARDEN

Artikel 1 Toepasselijkheid
1.1 De in deze brief vermelde kortingen en/of investeringen gelden alleen zolang u het bedrijf 
daadwerkelijk zelf exploiteert. Ze zijn dus strikt persoonlijk en niet overdraagbaar. Voor 
vennootschappen onder firma komen de kortingsafspraken te vervallen bij het toe- of uittreden 
van vennoten. Bij gehele of gedeeltelijke overdracht van de aandelen in uw bedrijf, of wijziging van 
de zeggenschap anderszins, heeft Cordier NL het recht om deze samenwerkingsovereenkomst 
te beëindigen, zonder schadeplichtig te zijn. Als facturen niet uiterlijk op de vervaldatum worden 
betaald of niet wordt voldaan aan het jaarlijkse minimale afnamevolume, komen de in deze brief 
vermelde kortingen en investeringen te vervallen.

1.2 Onze Leveringsvoorwaarden en hetgeen met betrekking tot bestellingen, leveringen en 
betalingen in het laatst geldende inspiratieboek is vermeld, maken deel uit van deze bevestiging.

Artikel 2 Wijze van bestellen en levertermijn
2.1 Bestellingen worden online gedaan op de website www.cordier-wines.nl.

2.2 Online bestellingen geplaatst op een werkdag voor 11.00u, kunnen op de volgende werkdag 
geleverd worden.

Artikel 3 Exclusiviteit
3.1 Op de locatie zal uitsluitend wijn voorkomend in de prijscourant van Cordier NL worden 
geschonken en verkocht, met dien verstande dat Cordier NL het recht heeft (een) vervangende 
wijnen(en) aan te wijzen waarbij dezelfde prijsstelling zal worden gehanteerd als door de 
aangewezen leverancier. Indien Cordier NL zelf de orders zal verzorgen, zijn de voorwaarden van 
Cordier NL van toepassing.

3.2 Op de locatie zal geen wijn van een andere importeur aanwezig zijn. Cordier NL heeft het 
recht zich van de nakoming hiervan te overtuigen door inspectie van de kelder(s), opslag-, 
magazijn- en overige ruimte(n) op de locatie, waartoe de ondernemer Cordier NL op eerste 
verzoek in de gelegenheid zal stellen.

Artikel 4 Prijswijzigingen
4.1 Indien, nadat wij een order hebben aanvaard, doch voordat de levering door ons heeft plaats 
gevonden, de prijzen van onze goederen mochten stijgen als gevolg van wijzigingen in het BTW-
tarief, in de invoerrechten en accijnzen, in de vrachtkosten, in de valutaverhoudingen of in andere 
kosten en rechten die van invloed zijn op onze verkoopprijzen, is afnemer gehouden ons boven 
de overeengekomen prijs deze additionele prijsverhogende kosten te betalen.

4.2 Wij behouden ons het recht voor onze prijscourant prijzen van tijd tot tijd te wijzigen. 
Prijswijzigingen gaan in 4 weken na schriftelijke aankondiging van de wijziging. Vanaf het moment 
van aankondiging van de prijswijziging tot het moment van inwerkingtreding mag de afnemer ten 
hoogste goederen afnemen tot maximaal het aantal goederen dat afnemer afnam in dezelfde 
periode van het vorige jaar.

Artikel 5 Hoofdelijke aansprakelijkheid
5.1 De in de samenwerkingsovereenkomst benoemde bedrijven verklaren zich door 
ondertekening van deze overeenkomst hoofdelijk aansprakelijk voor alle voor de ondernemer uit 
deze overeenkomst voortvloeiende verplichtingen.

5.2 De in dit artikel vermelde hoofdelijke aansprakelijkheid geldt eveneens voor alle (betalings)
verplichtingen uit hoofde van (dranken)leveranties voor de door Cordier NL aangewezen 
leverancier aan de ondernemer.

Artikel 7 Verplichtingen afnemers
7.1 Afnemers (waaronder begrepen groothandelaren, inkoopcombinaties alsmede haar 
individuele leden, detaillisten) zijn verplicht:
a. bij levering aan andere dan particuliere klanten deze voorwaarden toepasselijk te verklaren;

b. alle door ons in de handel gebrachte artikelen uitsluitend te verhandelen in de originele van ons 
afkomstige detailverpakking zonder enige verandering daaraan of beschadiging daarvan;

c. zich in het algemeen te onthouden van alle handelingen, welke door ons niet dienstig geacht 
worden aan het door ons blijkens deze voorwaarden nagestreefde doel; en

d. ons voor iedere door ons geconstateerde overtreding of niet strikte naleving van deze 
voorwaarden een boete te betalen, groot € 5.000,00 (vijfduizend euro), onverminderd ons recht 
op volledige nakoming en/of schadevergoeding en/of uitsluiting van verdere leveranties.

Artikel 8 Wijze van verzending en verzendkosten
Grote en middelgrote zendingen
8.1 Veraccijnsde en onveraccijnsde zendingen van tenminste 120 flessen of een factuurbedrag 
van minimaal € 400,- (vierhonderd euro) geschieden franco aan huis. Veraccijnsde en 
onveraccijnsde zendingen van 31 tot 120 flessen én een factuurbedrag van minder dan € 400,- 
(vierhonderd euro) geschieden onder toevoeging van € 20,- (twintig euro) logistiek bijdrage.
De bovenstaande zendingen worden geleverd bij afnemer over de drempel op europallets van het 
aangegeven adres. Indien de levering bij afnemer plaatsvindt in een kelder of op een verdieping 
(verticale levering) geldt een toeslag van € 75,00 (vijfenzeventig euro). Indien de levering op 
verzoek van de afnemer plaatsvindt op rolcontainers, geldt een toeslag van € 15,- (vijftien euro) 
per levering.

De bovenstaande zendingen kunnen op verzoek van afnemer worden bezorgd binnen een 
bepaald tijdvenster op de aangegeven dag tegen de onderstaande toeslag:

8.3 Goederen kunnen door afnemers worden afgehaald bij Bouw Logistic Services B.V. op de 
Galvanistraat 17 (3861 NJ) te Nijkerk. Wanneer de goederen met spoed, binnen 5 uur na het 
plaatsen van de order, worden afgehaald, geldt er een
toevoeging van een spoed afhaalbijdrage van € 17,50 (zeventien euro en vijftig eurocent).

8.4 Geen enkele korting op de factuurprijs zal worden toegestaan voor eventueel door of 
namens de afnemer verleende diensten ten aanzien van de goederen. De keuze van de wijze van 
verzending behouden wij ons voor.

8.5 Deel leveranties, die afzonderlijk gefactureerd kunnen worden, zijn toegestaan. Het risico 
van schade en vermissing ontstaan tijdens het transport is slechts voor onze rekening indien de 
schade en/of vermissing ten overstaan van de vervoerder wordt geconstateerd bij ontvangst der 
goederen en door de vervoerder op het beurtvaartadres wordt aangegeven en gewaarmerkt en 
vervolgens dit beurtadres binnen een week na ontvangst der goederen door afnemer aan ons 
ingezonden.

8.6 In geen geval dienen beschadigde goederen te worden teruggezonden, tenzij met onze 
voorafgaande toestemming.

Artikel 9 Reclame
9.1 Eventuele reclame, anders dan in Artikel 3 bedoeld, moeten binnen 8 dagen na ontvangst der 
goederen schriftelijk bij ons zijn ingediend onder nauwkeurige opgave van de aard en de grond 
der klachten. Na het verstrijken van deze termijn wordt afnemer geacht het geleverde te hebben 
goedgekeurd.

9.2 Wij zijn niet aansprakelijk voor gebreken aan geleverde goederen die te wijten zijn aan een 
onjuiste of onzorgvuldige opslag of behandeling door afnemer.

9.3 In geval van klachten over de kwaliteit der geleverde goederen dienen deze te onzer inspectie 
bewaard te blijven en niet eerder dan na onze voorafgaande toestemming aan ons te worden 
teruggezonden. Indien wij van oordeel zijn dat een klacht terecht is ingediend hebben wij het 
recht hetzij een schadeloosstelling in geld te geven, vast te stellen in onderling overleg, hetzij tot 
nieuwe levering over te gaan met instandhouding van de bestaande koopovereenkomst, in dat 
geval onder terugzending aan ons van het verkeerd geleverde.

Kleine zendingen
8.2 Veraccijnsde en onveraccijnsde zendingen van minder dan 31 flessen én een factuurbedrag 
van minder dan €400,- (vierhonderd euro) geschieden via PostNL onder toevoeging van de 
onderstaande verzendkosten:

Artikel 6 Toepasselijkheid
6.1 Deze voorwaarden zijn van toepassing op alle verkopen of leveringen van de door ons in 
Nederland in de handel gebrachte artikelen, onverschillig of deze rechtstreeks van ons, dan wel 
van derden zijn betrokken of ontvangen. Een afschrift van deze voorwaarden is op aanvraag bij 
ons verkrijgbaar.

6.2 Afwijkingen van of aanvullingen op deze voorwaarden zijn alleen van kracht indien deze 
door ons schriftelijk zijn bevestigd. De toepasselijkheid dezer condities brengt mede voort dat 
onze afnemers zich verplichten onze artikelen onder deze condities door te verkopen en bij de 
doorverkoop als leveringsvoorwaarde te stellen, dat elke volgende afnemer op zijn beurt verplicht 
zal worden en zijn, de toepasselijkheid dezer condities als voorwaarde voor verdere leveringen 
te bedingen.

6.3 Toepassing van de door de afnemer ingeroepen algemene voorwaarden wordt uitdrukkelijk 
door ons van de hand gewezen. Algemene of bijzondere voorwaarden van afnemer zijn 
uitgesloten in het bijzonder ook voor zover die voorwaarden betrekking zouden hebben op 
betaling, verrekening of het recht op verpanding of overdracht van vorderingen van ons op 
afnemers.

6.4 Indien afnemer zijn inkoopvoorwaarden met uitsluiting van andere algemene voorwaarden 
van toepassing verklaart, wordt niettemin het sluiten van een koopovereenkomst of acceptatie 
van de levering geacht te omvatten een acceptatie van deze leveringsvoorwaarden onder 
gelijktijdige intrekking van afnemers eigen voorwaarden.

Binnen een tijdsvenster van: Toeslag

4 uur €17,50

2 uur €32,50

1 uur €45,00

Aantal flessen: Verzendkosten

1 - 6 €5,-

7 - 12 €10,-

13 - 18 €14,-

19 - 24 €18,-

25 - 30 €20,-
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Artikel 10 Vrijblijvendheid/weigeren van leveranties
10.1 Al onze diensten zijn vrijblijvend. Alle orders, hieronder begrepen de orders opgenomen door 
onze vertegenwoordigers, worden vrijblijvend genoteerd.

10.2 Koopovereenkomsten komen, geheel of gedeeltelijk, tot stand na onze schriftelijke 
bevestiging binnen 5 werkdagen of wanneer met de feitelijke uitvoering van de order is begonnen.

10.3 Iedere order wordt beschouwd als een separate koopovereenkomst. Leveranties op 
regelmatige basis leiden niet tot het ontstaan van een duurovereenkomst.

Artikel 11 Prijswijzigingen
11.1 Indien, nadat wij een order hebben aanvaard, doch voordat de levering door ons heeft plaats 
gevonden, de prijzen van onze goederen mochten stijgen als gevolg van wijzigingen in het BTW-
tarief, in de invoerrechten en accijnzen, in de vrachtkosten, in de valutaverhoudingen of in andere 
kosten en rechten die van invloed zijn op onze verkoopprijzen, is afnemer gehouden ons boven 
de overeengekomen prijs deze additionele prijsverhogende kosten te betalen.

11.2 Wij behouden ons het recht voor onze prijscourant prijzen van tijd tot tijd te wijzigen. 
Prijswijzigingen gaan in 4 weken na schriftelijke aankondiging van de wijziging. Vanaf het moment 
van aankondiging van de prijswijziging tot het moment van inwerkingtreding mag de afnemer ten 
hoogste goederen afnemen tot maximaal het aantal goederen dat afnemer afnam in dezelfde 
periode van het vorige jaar.

Artikel 12 Eigendomsvoorbehoud/ zekerheidsstelling
12.1 Alle door ons af te leveren goederen blijven, zolang de factuur niet volledig is betaald, ons 
eigendom. Onder betaling wordt hier uitsluitend verstaan het ontvangen op onze bankrekening 
van het op de factuur vermelde geldbedrag, eventueel vermeerderd met rente en kosten wegens 
te late betaling.

12.2 Alle door ons af te leveren goederen blijven daarnaast ons eigendom - afnemer verplicht zich 
nu voor alsdan voor zoveel nodig het bezit over te dragen - tot zekerheid voor al hetgeen afnemer 
uit welken hoofde ook te eniger tijd aan ons verschuldigd zal zijn, voor zover geldig bedongen 
in de zin van artikel 3:92 (2) BW. Afnemer is niet gerechtigd van ons afkomstige goederen te 
vervreemden dan wel op andere wijze daarover te beschikken, anders dan binnen het raam van 
normale handelstransacties.

Artikel 13 Betaling/rente
13.1 De ondernemer zal ons voor betaling van onze facturen een machtiging voor een 
doorlopende automatische incasso verschaffen. Facturen zullen door ons binnen 14 dagen 
na factuurdatum worden geïncasseerd op onze bankrekening, tenzij door ons met de afnemer 
anders is overeengekomen en onverminderd het hierna in art. 14 bepaalde.

13.2 Indien afnemer niet op de aangegeven wijze binnen 14 dagen (of andere overeengekomen 
termijn) aan zijn betalingsverplichting voldoet, is afnemer vanaf het moment waarop hij in gebreke 
is, over het factuurbedrag respectievelijk het nog openstaande saldo de wettelijke handelsrente 
verschuldigd.

Artikel 14 Compensatie
14.1 Wij kunnen de bedragen die wij van de afnemer, en/of andere bedrijven die deel uitmaken van 
dezelfde groep als afnemer, te vorderen hebben of aan hem verschuldigd zijn, steeds verrekenen 
met de bedragen die vennootschappen waarmee wij in een groep verbonden zijn aan de 
afnemer, en/of andere bedrijven die deel uitmaken van dezelfde groep als afnemer, verschuldigd 
zijn of van hem te vorderen hebben.

14.2 Afnemers echter, kunnen bedragen die zij van ons te vorderen hebben of althans menen te 
vorderen hebben niet verrekenen met factuur bedragen.

Artikel 15 Aansprakelijkheid
15.1 Voor door afnemer geleden schade als gevolg van toerekenbare tekortkoming, onrechtmatige 
daad of anderszins zijn wij uitsluitend aansprakelijk, indien de schade het rechtstreekse en 
uitsluitende gevolg is van grove nalatigheid of opzet van ons. In geval wij jegens afnemer tot 
vergoeding van schade aansprakelijk zijn, is deze aansprakelijkheid beperkt tot het door onze 
verzekeraar uitgekeerde bedrag of, in het geval de verzekeraar om welke reden dan ook niet 
uitkeert, tot het factuurbedrag. Wij zijn in geen geval aansprakelijk voor schade ontstaan wegens 
overschrijding van termijnen, noch voor gevolgschade, immateriële schade of indirecte schade, 
waaronder begrepen schade wegens gederfde winst of gemiste besparingen.

15.2 Afnemer vrijwaart ons voor aanspraken van derden. Afnemer zal personeelsleden van ons, 
door ons ingeschakelde derden en personeelsleden van deze derden nimmer aansprakelijk 
stellen.

Artikel 16 Overmacht
16.1 Onvoorziene omstandigheden, zoals staking, uitsluiting, brand, vorst, overstroming, gebrek 
aan transportmiddelen, overheidsvoorschriften, weigering van invoervergunningen door 
de overheid, oproer, mobilisatie, oorlog, staat van beleg, blokkade, mislukking van de oogst, 
bedrijfsstoornis, excessieve ziekte van personeel, niet tijdige aflevering of ondeugdelijke 
levering van verpakkingsmateriaal dan wel van grondstoffen of hulpstoffen, onverschillig of deze 
omstandigheden zich bij ons of bij onze leveranciers voordoen, geven ons het recht de gesloten 
overeenkomst te annuleren zonder dat wij tot het geven van schadeloosstelling gehouden zijn.

Artikel 17 Overschrijding leveringstermijn
17.1 Overschrijding van onze standaard- of een door ons aanvaarde leveringstermijn kan voor ons 
nimmer enige verplichting tot het vergoeden van schade doen ontstaan en evenmin voor afnemer 
aanleiding zijn de gesloten overeenkomst te doen ontbinden.

Artikel 18 (Buiten) gerechtelijke kosten
18.1 Alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten, voortvloeiend uit de met afnemer gesloten 
koopovereenkomst, waaronder mede begrepen de kosten van onze advocaat of economische 
adviseur, komen ten laste van afnemer. De buitengerechtelijke kosten bedragen minimaal 15% van 
het in te vorderen bedrag, onverminderd ons recht te tonen, dat ter zake van buitengerechtelijke 
kosten een hoger bedrag voor onze rekening is gekomen.

Artikel 19 Faillissement/surseance van betaling/beslag
19.1 Indien afnemer in staat van faillissement komt te verkeren of aan hem surseance van betaling 
wordt verleend, dan wel beslag wordt gelegd op zijn voorraden of een deel daarvan, zijn al onze 
koopovereenkomsten met hem van rechtswege en zonder rechtelijke tussenkomst automatisch 
ontbonden.

Artikel 20 Opschorting van leveranties
20.1 Wij zijn niet gehouden enige leveringsverplichting te vervullen, zolang afnemer tegenover 
ons zijn betalingsverplichting niet heeft nageleefd of enige overtreding van de onderhavige 
voorwaarden heeft begaan, zulks onverminderd ons recht in dat geval ontbinding van de 
koopovereenkomst te vorderen, met vergoeding van alle kosten, schaden en interesten.

20.2 Indien vóór het tijdstip van levering aan ons blijkt dat de afnemer niet kredietwaardig is, 
indien afnemer niet, niet behoorlijk of niet tijdig voldoet aan enige verplichting jegens ons, 
indien afnemer in staat van faillissement is verklaard of een verzoek daartoe bij de rechtbank is 
ingediend, indien afnemer surseance van betaling heeft aangevraagd of dit aan hem is verleend, 
indien op of onder het bedrijf van afnemer beslag wordt gelegd, dan wel indien afnemer onder 
bewind of curatele wordt gesteld, hebben wij het recht de nakoming van al onze verplichtingen 
jegens afnemer op te schorten dan wel de overeenkomsten met afnemer, zonder enige 
ingebrekestelling of gerechtelijke tussenkomst en zonder zelf tot enige schadevergoeding 
gehouden te zijn, geheel of gedeeltelijk te ontbinden, een en ander onverminderd onze overige 
rechten van ons in een dergelijk geval.

Artikel 21 Verpakking
21.1 Onze prijzen zijn inclusief verpakking, tenzij nadrukkelijk anders is vermeld. Eventueel door 
ons berekende verpakking of berekend transportmateriaal (zoals pallets) wordt, mits binnen drie 
maanden in goede staat aan onze fabriek teruggezonden, voor de in rekening gebrachte prijs 
teruggenomen. Eventueel door ons aan afnemer ter beschikking gestelde pallets blijven ons 
eigendom en afnemer is verplicht hiervan de kostprijs te vergoeden indien deze pallets ons niet 
op eerste aanvraag worden geretourneerd.

Artikel 22 Retouremballage
22.1 Retouremballage, zoals rolcontainers, (euro)pallets, kratten en flessen, blijft ons 
eigendom, ook indien statiegeld is berekend en betaald. Het is de afnemer niet toegestaan de 
retouremballage aan derden in eigendom over te dragen, noch zelf voor andere doeleinden te 
gebruiken dan waarvoor zij is bestemd. Alle retouremballage, dient na gebruik zo spoedig mogelijk 
aan ons te worden teruggegeven. Ingeval van terug ontvangst van beschadigde retouremballage, 
waarbij de vraag of er sprake is van een beschadiging uitsluitend aan ons ter beoordeling is, 
vindt geen vergoeding of creditering van berekend statiegeld plaats. Indien er geen statiegeld is 
berekend zullen de kosten van de niet retour gekomen of beschadigde retouremballage worden 
doorbelast aan de afnemer.

Artikel 23 Retourneren
23.1 Geleverde goederen kunnen, met onze voorafgaande toestemming, binnen 14 dagen na 
aflevering worden geretourneerd, met een maximum tot 20% van de origineel geleverde levering.

23.2 Voorwaarde voor retournering van goederen: huidige jaargangen en in complete, 
onbeschadigde, ongeopende en originele dozen.

23.3 Artikelen die op speciaal verzoek zijn besteld (zoals onder meer private labels of artikelen 
die bij producenten op aanvraag van de opdrachtgever zijn besteld), kunnen niet worden 
geretourneerd.

23.4 Retourzending van goederen geschiedt alleen franco indien deze gecombineerd wordt met 
een levering. Mocht de retourzending niet gecombineerd worden met levering geldt een logistiek 
bijdrage van € 20,- (twintig euro).

Artikel 24 Geschillen
24.1 Op deze voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing. Alle geschillen inzake 
de uitleg, dan wel de naleving dezer leveringsvoorwaarden, zullen worden onderworpen aan het 
oordeel van de bevoegde rechter te ’s Gravenhage.
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